
Asta d’Autunno 
Dipinti, mobili, oggetti d’antiquariato e modernariato

23/26 Ottobre 2024



Prima Tornata
Mercoledì 23 ottobre ore 18.30

IN EVIDENZA LOTTO 58

Luigi Di Giovanni (1856/1938) 
“Figura di ragzza con velo” 

Pastello su carta applicata su tavola in cornice
in legno inciso e dorato. Datato 1892. Cm 68x50



1^ TORNATA 2 23 OTTOBRE 2024 

1 | Calamaio 
Bronzo dorato e decorato con figura femminile e motivi flore-

ali incisi. Inizi secolo XX. Cm 31,5x21 
Prezzo base d’asta € 70,00     

2 | Cantarano in miniatura 
Noce con perfili sul piano e sui laterali. Sicilia. Inizi secolo 

XX. Cm 42,5x25,5 h 32 
Prezzo base d’asta € 100,00     

3 | Coppia di grandi vasi 
Porcellana con decorazioni in oro su fondo blu e scene di vita 

familiare sul davanti. Francia. Inizi secolo XX. Cm h 44 
Prezzo base d’asta € 150,00     

4 | Elegante tazza con vassoio 
Antica porcellana decorata e dorata con testa di ariete alla 

base e figure egizie (rottura e restauro al collo). Marcata 
“Darte Freres Paris”. Cm h 13 (tazza), cm 19x14 (vassoio) 

Prezzo base d’asta € 100,00     



1^ TORNATA 3 23 OTTOBRE 2024 

5 | Alzata centro tavola 
Porcellana policroma. Francia. 

Epoca Carlo X. Cm 29x18 h 22 
Prezzo base d’asta € 70,00     

6 | Lotto di nove vasi 
Antica porcella decorata a motivi floreali policromi su fondo 

bianco. Francia. Epoca Luigi Filippo. Varie misure 
Prezzo base d’asta € 100,00     

7 | Coppia vasi 
Antica opaline decorato a doppio medaglione con figure 

di genere e decoro floreale (restauro al piede di uno 
dei due vasi). Motivi vegetali dorati a tutto tondo.

 Francia. Fine secolo XIX. Cm h 40 
Prezzo base d’asta € 80,00     

8 | Lotto di nove vasi 
Opaline decorato a motivi floreali policromi 

su fondo bianco. Secolo XIX. Varie dimensioni 
Prezzo base d’asta € 150,00     



1^ TORNATA 4 23 OTTOBRE 2024 

9 | Servizio da tea 
Porcellana decorata a motivi ornamentali policromi. Francia. 

Epoca Luigi Filippo. Servizio composto da: teiera, lattiera 
zuccheriera e due tazze con piattini 

Prezzo base d’asta € 100,00     

10 | Quattro piatti 
Vetro soffiato con decoro ornamentale e vegetale in oro. 

Inizi secolo XX. Cm d 24 
Prezzo base d’asta € 150,00     

11 | Lotto di un gruppo e una statua 
Porcellana policroma raffiguranti rispettivamente putti alati e 

gentil donna. Meissen. Metà secolo XIX. 
Cm h 21 (statua); cm h 16,5 (putti) 
Prezzo base d’asta € 120,00     

12 | Gruppo a due figure 
Antica porcellana decorata a motivi ornamentali policromi. 

Meissen. Secolo XIX. Cm h 28 
Prezzo base d’asta € 120,00     



1^ TORNATA 5 23 OTTOBRE 2024 

13 | Antipastiera Herend 
Porcellana policroma decorata con volatili 
e farfalle dipinte. Secolo XX. Cm 30x30 

Prezzo base d’asta € 400,00     

14 | Tre piatti da muro 
Antica porcellana decorata al centro con figure di nobildonne 
contornate da motivi vegetali e ornamentali policromi dorati. 

Sevres. Secolo XIX. Cm d 24 
Prezzo base d’asta € 120,00     

15 | Potiche 
Antica porcellana decorata con fiori a rilievo e sormontata 
da fanciulla con gatto (rottura nella testa della fanciulla).

Decoro a tutto tondo a motivi floreali policromi. 
Meissen. Fine secolo XIX. Cm h 45 

Prezzo base d’asta € 650,00     

16 | Due sponde di carretto 
Legno scolpito e dipinto con scene di battaglia (mancanze). 

Una delle due realizzata dagli artigiani Ciccio Piazza 
e Giuseppe Picciurro. Palermo. Secolo XIX. Cm 149x57 

Prezzo base d’asta € 150,00     



1^ TORNATA 6 23 OTTOBRE 2024 

17 | Elemento da carretto 
Legno dipinto e scolpito con San Giorgio 

che scaccia il drago. Sicilia. Secolo XIX. Cm 61 
Prezzo base d’asta € 200,00     

18 | Sponda di carretto 
Legno dipinto con scene di paladini duellanti 

e magistralmente scolpito. Sicilia. Secolo XIX. Cm 122x64 
Prezzo base d’asta € 400,00     

19 | Sponda di carretto 
Legno dipinto con scene di paladini duellanti e magistral-

mente scolpito. Sicilia. Secolo XIX. Cm 115x60 
Prezzo base d’asta € 400,00     

20 | Tavolino a bacheca 
Palissandro con applicazioni di bronzi dorati 

a figura femminile sui quattro angoli. 
Francia. Napoleone III. Cm 64x37 h 80 

Prezzo base d’asta € 120,00     



1^ TORNATA 7 23 OTTOBRE 2024 

21 | Tavolo a bandelle 
Mogano con perfili in rame e cassetti laterali. 

Francia. Secolo XIX. Cm 110x110 h 77,5 
Prezzo base d’asta € 200,00     

22 | Portacarte 
Legno scolpito e pomelli nel ripiano superiore (mancante 
di un pomello). Sicilia. Inizi secolo XX. Cm 40x40 h 91 

Prezzo base d’asta € 120,00     

23 | Libreria girevole 
Mogano a scomparti. Secolo XX. Cm 49x49 h 80 

Prezzo base d’asta € 120,00     

24 | Cassettone navale 
Mogano con perfili geometrici e maniglie in bronzo dorato. 

Cassetto centrale con ribalta e scomparti all’interno. 
Inghilterra. Fine secolo XIX. Cm 123x56 h 107 

Prezzo base d’asta € 250,00     



1^ TORNATA 8 23 OTTOBRE 2024 

25 | Cassettone a tre cassetti 
Radica di olmo con maniglie in bronzo dorato e colonne in 

legno ebanizzato. Secolo XIX. Cm 126x61 h 96 
Prezzo base d’asta € 300,00     

26 | Divano 
Piuma di mogano con laterali scolpiti a forma di cigni e moti-
vi ornamentali. Sicilia. Inizi del secolo XIX. Cm 195x65 h 77 

Prezzo base d’asta € 200,00     

27 | Particolare divano 
Mogano intarsiato in bosso a motivi vegetali. 
Inghilterra. Inizi secolo XX. Cm 105x50 h 85 

Prezzo base d’asta € 150,00     

28 | Coppia poltrone 
Legno scolpito e stoffa. Sicilia. 
Epoca Liberty. Cm 63x62 h 96 
Prezzo base d’asta € 150,00     



1^ TORNATA 9 23 OTTOBRE 2024 

29 | Coppia grandi poltrone 
Piedi scolpiti e stoffa decorata. 
Secolo XX. Cm 86x71 h 106 

Prezzo base d’asta € 150,00     

30 | Consolle 
Mogano, gambe mosse sul davanti con capitelli scolpiti 
e dorati, cassetto centrale con maniglie in ottone dorato 

e piano in marmo grigio incassato. 
Sicilia. Secolo XIX. Cm 110x57 h 104 

Prezzo base d’asta € 200,00     

31 | Consolle 
Piuma di mogano con gambe mosse e cassetto centrale con 
applicazioni di ottone dorato. Piano in marmo bianco incas-

sato. Sicilia. Secolo XIX. Cm 145x58 h 100 
Prezzo base d’asta € 250,00     

32 | Coppia di consolle 
Piuma di mogano con cassetto centrale 

e intagli sui laterali. Piano in marmo bianco. 
Sicilia. Epoca Luigi Filippo. Cm 136,5x54 h 99 

Prezzo base d’asta € 500,00     



1^ TORNATA 10 23 OTTOBRE 2024 

33 | Tavolo tondo 
Mogano con cassetti laterali, fusto scannellato e piedi leonini. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm h 80; cm d 105 
Prezzo base d’asta € 150,00     

34 | Libreria 
Piuma di mogano con quattro cassetti nella parte inferiore 

e due ante a vetri con applicazioni di legno ebanizzato 
e curvato. Sicilia. Secolo XIX. C,m 122x53 h 200 

Prezzo base d’asta € 200,00     

35 | Vetrina 
Piuma di mogano. Laterali scolpiti e fregi a cesellati 

a motivi vegetali. Sicilia. 
Secolo XIX. Cm 107x40 h 184 
Prezzo base d’asta € 200,00     

36 | Specchiera ottagonale 
Vetro inciso raffigurante scena classica. 

Secolo XIX. Cm 28,5x38 (misure esterne) 
Prezzo base d’asta € 100,00     



1^ TORNATA 11 23 OTTOBRE 2024 

37 | Specchiera a vassoio 
Legno dorato e scolpito con decorazioni vegetali. 
Sicilia. Secolo XIX. Cm 67x51,5 (misure interne) 

Prezzo base d’asta € 250,00     

38 | Specchiera sagomata 
Legno dorato e riccamente scolpito a motivi floreali 

e vegetali a rilievo. Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 125x70 
Prezzo base d’asta € 200,00     

39 | Specchiera a vassoio 
Legno inciso e dorato. Sicilia. Secolo XIX. 

Cm 59x47 (misure interne) 
Prezzo base d’asta € 120,00     

40 | Specchiera 
Ceramica riccamente decorata a motivi floreali 

a rilievo con volatili e animali fantistici (danni e mancanze). 
Italia meridionale. Fine secolo XIX. Cm 132x88 

Prezzo base d’asta € 250,00     



1^ TORNATA 12 23 OTTOBRE 2024 

41 | Antonio Cutino (1905/1984) “Carrozzella” 
Dipinto ad olio su cartone telato in cornice dorata. 

Datato sul retro 1968. Cm 40x50 
Prezzo base d’asta € 250,00     

42 | Pietro De Francisco (1863/1969) 
“Veduta di Carennac” 

Dipinto ad olio magro su tela in cornice in legno scolpito 
e dorato. Datato 1929. Cm 58x40 
Prezzo base d’asta € 500,00     

43 | Vincenzo Vitrano (1907/1974) 
“Veduta di Palermo” 

Grande dipinto ad olio su tela in cornice 
in legno scolpito ed ebanizzato. Cm 125x65 

Prezzo base d’asta € 800,00     

44 | Vincenzo Udine (1898/1981) 
“Valle con tempio” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno dorato. 
Cm 40x54,5 

Prezzo base d’asta € 200,00     



1^ TORNATA 13 23 OTTOBRE 2024 

45 | Vincenzo Udine (1898/1981) 
“Marina con barche” 

Dipinto ad olio su tela. Cm 93x42 
Prezzo base d’asta € 400,00     

46 | Rocco Lentini (1858/1943) 
“Paesaggio di montagna con casolari” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 
Cm 65,5x103 

Prezzo base d’asta € 1.200,00     

47 | Rocco Lentini (1858/1943) 
“Cortina - Il campanile” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice. Datato 1934. 
Opera pubblicata nel catalogo a cura di F. Lentini Speciale 
e U. Mirabelli “Rocco Lentini” ed. Civica G.A.M. Palermo. 

2001. Fig. 151 p. 122. Cm 45,5x34,5 
Prezzo base d’asta € 250,00     

48 | Rocco Lentini (1858/1943) “Sui monti” 
Dipinto ad olio su tela in cornice. Datato 1914. Opera pub-

blicata nel catalogo a cura di F. Lentini Speciale e U. Mirabel-
li “Rocco Lentini” ed. Civica G.A.M. Palermo. 2001. 

Fig. 41 p. 83. Cm 34,5x24,5 
Prezzo base d’asta € 200,00     



1^ TORNATA 14 23 OTTOBRE 2024 

49 | Aurelio Catti (1895/1966) 
“Strada di città con figure” 

Dipinto ad olio su faesite in cornice di legno dorato. 
Cm 45x39 

Prezzo base d’asta € 600,00     

50 | Aurelio Catti (1895/1966) 
“Strada di città con figure e carrozze” 

Acquerello su carta in cornice in legno dorato. Cm 49,5x33 
Prezzo base d’asta € 350,00     

51 | Pietro De Francisco (1873/1969) 
“Paesaggi provenzali con figure” 

Coppia dipinti ad olio in cornici in legno dorato. 
Cm 46,5x38 

Prezzo base d’asta € 1.500,00     

52 | Vincenzo Udine (1898/1981) 
“Paesaggio di campagna con stagno” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 
Cm 64x120 

Prezzo base d’asta € 300,00     



1^ TORNATA 15 23 OTTOBRE 2024 

53 | San Giovanni degli eremiti 
Dipinto ad olio su tavola in cornice a vassoio in legno dorato. 

Firmato H. Warner. Secolo XX. Cm 50x38 
Prezzo base d’asta € 150,00     

54 | Antonio Barone (1889/1971) “Figure di soldati” 
Dipinto ad olio su tela applicata su tavola in cornice in legno 

dorato e scolpito. Cm 24x37,5 
Prezzo base d’asta € 250,00     

55 | Giuseppe Minutilla Lauria (XIX/XX) 
“Nudo di donna” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno ebanizzato. 
Datato 1934. Cm 50x35 

Prezzo base d’asta € 200,00     

56 | Attilio Pratella (1856/1949) 
“Terrazza sul mare” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice. Cm 23x36 
Prezzo base d’asta € 1.000,00     



1^ TORNATA 16 23 OTTOBRE 2024 

57 | Antonino Leto (1844/1913) 
“Uomo con cappello” 

Acquerello su carta in cornice in legno dorato. Cm 18x13 
Prezzo base d’asta € 300,00     

58 | Luigi Di Giovanni (1856/1938) 
“Figura di ragzza con velo” 

Pastello su carta applicata su tavola in cornice 
in legno inciso e dorato. Datato 1892. Cm 68x50 

Prezzo base d’asta € 800,00     

59 | Salvatore Lo Forte (attr.)
“Fra Felice da Sambuca” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in cornice in legno dorato a 
canna spaccata (danni). Siglato e datato 1839. Cm 50x40 

Prezzo base d’asta € 300,00     

60 | Kiyohara Tama (1861/1939)  
“Geishe in riva al lago” 

Dipinto ad olio su tela in cornice. 
Firmato in italiano e giapponese. Cm 68x95 

Prezzo base d’asta € 2.500,00     



1^ TORNATA 17 23 OTTOBRE 2024 

61 | Mario Mirabella (1870/1931) 
“Campagna siciliana” 

Ddipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato 
(danni alla cornice). Cm 50x100 

Prezzo base d’asta € 4.000,00     

62 | Domenico Quattrociocchi (1872/1941) 
“In riva al mare” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice 
in legno dorato. Cm 26,5x37 

Prezzo base d’asta € 500,00     

63 | Natale Attanasio (1845/1923) 
“Figura di ufficiale” 

Dipinto ovale ad olio su tela in cornice in legno dorato 
(lievi danni). Cm 46x40 

Prezzo base d’asta € 400,00     

64 | Alfonso Amorelli (1898/1969) 
“Figura di ragazza con mandolino” 
Dipinto ad olio su tela applicata su cartone 

in cornce argentata. Datato 1928. Cm 54x43,5 
Prezzo base d’asta € 1.200,00     



1^ TORNATA 18 23 OTTOBRE 2024 

65 | Giovanni Fattori (1825/1908) (attr.) 
“Scena di battaglia” 

Dipinto ad olio su tavona in cornice. Cm 7,5x16 
Prezzo base d’asta € 2.000,00     

66 | Pittore siciliano del XIX secolo 
“Natura morta di frutta” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato a canna spac-
cata (danni alla tela). Siglato e datato G. T. 1835. Cm 51x62 

Prezzo base d’asta € 200,00     

67 | Scuola italiana degli inzi del secolo XIX 
“Veduta del Lago di Como” 

Dipinto ad olio u tela in cornice in legno dorato. Cm 46x63 
Prezzo base d’asta € 250,00     

68 | Hermann Linde (1863/1923) 
“Vicolo di Taormina” 

Dipinto ad olio su tela in cornice 
in legno dorato. Cm 102x45,5 

Prezzo base d’asta € 2.000,00     



1^ TORNATA 19 23 OTTOBRE 2024 

69 | G. Gilbert “Scena di genere” 
Dipinto ad olio su tavola in cornice. 

Datato 1875. Cm 35,5x52 
Prezzo base d’asta € 1.000,00     

70 | Hendrik Willem Mesdag (1831/1915) 
“Paesaggio ventoso con figure” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. Firmato in 
basso a sinistra (piccolo taglio nella tela). Cm 55x73,5 

Prezzo base d’asta € 1.500,00     

71 | Grande fregio 
Legno dorato e magistralmente scolpito con vittorie alate e 

motivi ornamentali e floreali. 
Sicilia. Secolo XIX. Cm 60x130 
Prezzo base d’asta € 500,00     

72 | Tre torceri 
Legno dorato e finemente scolpito a morivi ornamentali 

e vegetali con piedi leonini (mancanti di un paralume). Sicilia. 
Inizi secolo XIX. Cm h 67 

Prezzo base d’asta € 300,00     



1^ TORNATA 20 23 OTTOBRE 2024 

73 | Leggio da tavolo con breviaro 
Legno finemente scolpito a motivi ornamentali e dorato. 

Sicilia. Fine secolo XVIII. Cm 41,5x30. Breviario in perga-
mena. Datato Venezia, 1733. Ex Typographia Balleoniana. 

Prezzo base d’asta € 200,00     

74 | San Francsco di Paola 
Grande statua in terracotta policroma inserita in teca in 

legno scolpito e intagliato. Sicilia. Seconda metà del secolo 
XIX. Cm h 57 (scultura); cm 37x31 h 83 

Prezzo base d’asta € 150,00     

75 | Santa Rita 
Statua in terracotta policroma inserita  in campana in vetro 

soffiato. Sicilia. Secolo XIX. Cm h 38x25x11 
Prezzo base d’asta € 150,00     

76 | Maternità 
Scultura in terracotta policroma. 

Fine secolo XVIII. Cm h 36 
Prezzo base d’asta € 150,00     



1^ TORNATA 21 23 OTTOBRE 2024 

77 | Figura di santa in teca 
Cera policroma con vesti ricamate, seduta realizzata da trono 

in legno dorato e scolpito. Cm h 30 (scultura); 
cm 49x33 h 49 (teca) 

Prezzo base d’asta € 200,00     

78 | Madonna del rosario 
Statua in cera policroma con vesti in stoffe ricamate. 

Corona e aureola in metallo argentato. Base in legno intarsia-
to a motivi ornamentali in bosso. Campana in vetro soffiato. 

Cm h 47 (statua); cm h 64 (campana) 
Prezzo base d’asta € 250,00     

79 | Bambinello 
Cera policroma contornata da foglie e fiori in carta colorata. 
Ornamenti di pigne in legno dorato e base in legno intarsiato 

in bosso a motivi ornamentali. Campana in vetro soffiato. 
Sicilia. Inizi secolo XIX. Cm h 34 
Prezzo base d’asta € 500,00     

80 | Tre applique 
Decoro con micro perle e supporto in bronzo decorato a 

motivi vegetali. Sicilia. Secolo XIX. Cm 50x28 
Prezzo base d’asta € 150,00     



1^ TORNATA 22 23 OTTOBRE 2024 

81 | Grande lampadario a venti luci 
Bronzo dorato a mercurio riccamente inciso a motivi floreali 

e vegetali. Brindoli in cristallo. Metà del secolo XIX. 
Cm d 100; cm h 166 

Prezzo base d’asta € 1.200,00     

82 | Porta ad un’anta 
Legno dipinto con decorazioni ornamentali dorate 
su fondo a finto marmo. Secolo XX. Cm 92x188 

Prezzo base d’asta € 250,00     

83 | Credenza a tre ante 
Acero con intarsi in amaranto, perfili in legno rosa e intagli 
a gli angoli. Sportelli con anfore stilizzate in bosso. Colonne 

tortili sui laterali e piani in marmo venato. Sicilia. Epoca 
Luigi Filippo. Cm 194x55 h 108 
Prezzo base d’asta € 600,00     

84 | Coppia di angoliere 
Acero con intarsi in amaranto, perfili in legno rosa e intagli. 
Colonne tortili sui laterali e piani in marmo venato. Sicilia. 

Epoca Luigi Filippo. Cm 70x46 h 108 
Prezzo base d’asta € 500,00     



1^ TORNATA 23 23 OTTOBRE 2024 

85 | Grande consolle con specchiera 
Legno dorato e riccamente scolpito a motivi floreali e vegetali 
(rotture e mancanze). Piano in marmo venato (incollaggio in 
un bordo). Francia. Epoca Luigi Filippo. Cm 150x55 h 100 

(consolle); cm 184x112 (specchiera) 
Prezzo base d’asta € 1.500,00     

86 | Cabinet a due ante 
Palissandro e radica di noce con placche in porcellana 

raffiguranti scene mitologiche. Ricca applicazione di bronzi 
dorati e tiretto nella parte centrale. Francia. 

Epoca Napoleone III. Cm 50x80 h 129 
Prezzo base d’asta € 400,00     

87 | Poltrona da riposo 
Mogano scolpito con teste di animali fantastici. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 68x67 h 90 
Prezzo base d’asta € 120,00     

88 | Particolare secretaire 
Piuma di mogano con fregi scolpiti sul fronte e sui laterali 
(danni ad un piede). Tre cassetti nella parte inferiore e uno 
in quella superiore. Tiretto centrale e calatoia a ribalta con 

cassetti all’interno. Inizi secolo XIX. Cm 80x58 h 169 
Prezzo base d’asta € 800,00     



1^ TORNATA 24 23 OTTOBRE 2024 

89 | Scrittoio a tre cassetti 
Piuma di mogano con intarsi in bosso. Piedi con colonne a 

torciglione. Sicilia. Metà secolo XIX. Cm 128x68 h 81 
Prezzo base d’asta € 150,00     

90 | Cassettone a quattro cassetti 
Lastronato in noce con perfili in bosso. 

Italia settentrionale. Secolo XVIII. Cm 150x60 h 103 
Prezzo base d’asta € 500,00     

91 | Scuola italiana del secolo XIX “Marco Antonio 
Bruschi - Capitano dell’ordine militare di Santo 

Stefano di Toscana” 
Olio su tela in cornice dorata. C 81x64 

Prezzo base d’asta € 150,00     

92 | Scuola tedesca della fine del secolo XIX 
“Stazioni della Via Crucis” 

Coppia di dipinti ad olio su rame in cornici dorate. 
Cm 55x50 

Prezzo base d’asta € 200,00     



1^ TORNATA 25 23 OTTOBRE 2024 

93 | Scuola italiana del secolo XVIII 
“Sacra Famiglia con Sant’Anna e San Giovannino” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno scolpito 
e dorato. Cm 53x38 

Prezzo base d’asta € 300,00     

94 | Scuola francese del secolo XIX 
“La parure e le elegance” 

Coppia di dipinti ad olio su tela applicata 
su tavola in cornici in mogano. Cm 45x34 

Prezzo base d’asta € 200,00     

95 | Scuola di Nicolas Bernard Lépicié (1735/1784) 
“Gentildonna con cagnolino” 

Acquerello ovale su carta in cornice in legno dorato. 
Cm 62x50 

Prezzo base d’asta € 400,00     

96 | Olivio Sozzi (1690/1765) (attr.) 
“Bozzetto per affresco” 

China su carta (danni). Firmato. Cm 66x38 
Prezzo base d’asta € 250,00     



1^ TORNATA 26 23 OTTOBRE 2024 

97 | Scuola francese della fine 
del secolo XVIII “Figura di nobildonna” 

Dipinto ovale ad olio su tela in cornice 
in legno scolpito e dorato. Cm 42x33 

Prezzo base d’asta € 500,00     

98 | Scuola siciliana del secolo XVIII 
“Tobiolo e l’Angelo” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato a vassoio 
(cornice non antice, tela rifoderata). Cm 34x27 

Prezzo base d’asta € 250,00     

99 | Copia da Paolo Veronese della fine 
del secolo XIX “La piscina probatica” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno inciso 
e dorato. Cm 95x95 

Prezzo base d’asta € 500,00     

100 | Grande lastra da incisione 
Rame raffigurante Santo in cornice. 

Secolo XIX. Cm 50x28 
Prezzo base d’asta € 80,00     



1^ TORNATA 27 23 OTTOBRE 2024 

101 | Lotto di 27 lastre per incisione 
Rame inciso e sbalzato con santi e scene sacre 

Prezzo base d’asta € 600,00     

102 | Lotto di 22 lastre per incisione 
Rame inciso e sbalzato con santi e scene sacre 

Prezzo base d’asta € 500,00     

103 | Sopraporta 
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 

Secolo XIX. Cm 62,5x71,5 
Prezzo base d’asta € 150,00     

104 | Natura morta 
Dipinto sopraporta ad olio su tela in cornice dorata. 

Fine secolo XIX. Cm 44,5x85 
Prezzo base d’asta € 150,00     



1^ TORNATA 28 23 OTTOBRE 2024 

105 | Pittore del secolo XIX 
“Giuditta con la testa di Oloferne” 

Dipinto ad olio su tela in particolare cornice in legno dorato 
e scolpito a motivi vegetali (rifoderato e lievi mancanze alla 

cornice). Secolo XIX. Cm 48x39 
Prezzo base d’asta € 250,00     

106 | Scuola dell’Italia meridionale del secolo XVIII 
“Deposizione di Cristo” 

Dipinto ad olio su rame in cornice in legno dorato. 
Cm 22,5x17 

Prezzo base d’asta € 150,00     

107 | Scuola spagnola del secolo XVII 
“San Bernardo” 

Dipinto ad olio su tavola (danni alla tavola). Cm 94x58 
Prezzo base d’asta € 800,00     

108 | Scuola fiamminga del secolo XVIII 
“Marta e Maria” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata 
(tavola parquettata). Cm 53x41 
Prezzo base d’asta € 800,00     



1^ TORNATA 29 23 OTTOBRE 2024 

109 | Grande coppa, due candelabri, 
due coppe con manici e calamaio 

Antica porcellana decorata con paesaggi e scene galanti 
policrome su fondo turchese con applicazioni di brozi dorati. 

Sevres. Secolo XIX. Cm h 47 (candelabri); 
cm h 31 (grande coppa); cm h 16,5 (coppe) 

Prezzo base d’asta € 500,00     

110 | Coppia vasi 
Antica porcellana decorata con paesaggi orientali (evidenti 

restauri su uno dei due). Cigni alati e dorati sui laterali. 
Francia. Secolo XIX. Cm h 30,5 
Prezzo base d’asta € 100,00     

111 | Coppia vasi 
Antica porcellana decorata a tutto tondo con paesaggi 

con casolari e figure. Decoro a motivi ornamentali e dorati. 
Francia. Epoca Impero. Cm h 32 
Prezzo base d’asta € 200,00     

112 | Vaso 
Antica porcellana decorata con specchio miniato raffigurante 

paesaggio con ruscello e casolari. Su retro decoro a motivi 
florelai dorati su fondo blu cobalto. 
Francia. Epoca Impero. Cm h 37 
Prezzo base d’asta € 150,00     



1^ TORNATA 30 23 OTTOBRE 2024 

113 | Coppia vasi 
Antica porcellana decorata sul davanti con scene di genere 
e sul retro decoro a motivi ornamentale stilizzato e dorato 

su fondo bordeaux. Figure egizie sui laterali. 
Francia. Prima metà del secolo XIX. Cm h 28 

Prezzo base d’asta € 150,00     

114 | Quattro piccoli vasi 
Composta da una coppia e due vasi singoli. Antica porcellana 
policroma decorata con specchi miniati raffiguranti figure di 

genere e paesaggi con casolari. Francia. Epoca impero. 
Cm h 17 (coppia) 

Prezzo base d’asta € 150,00     

115 | Lotto di un orologio da tavolo, 
due grandi vasi e piccolo centrotavola 

Porcellana policroma con figure di cherubini e motivi floreali 
policromi. Ricca applicazione di bronzi dorati di fine cesello. 
Sevres. Francia. Seconda metà secolo XIX. Cm h 46 (vasi); 

cm h 40 (orologio); cm h 17 (alzata) 
Prezzo base d’asta € 600,00     

116 | Coppia grandi vasi 
Antica porcellana decorata con figure di gentiluomo e 

gentildonna contornati da fiori policromi e ornamenti in oro. 
Francia. Epoca Luigi Filippo. Cm h 38 

Prezzo base d’asta € 500,00     



1^ TORNATA 31 23 OTTOBRE 2024 

117 | Piatto 
Antica porcellana decorata con scena classica policroma

 contornata da motivi ornamentali a rilievo. 
Sevres. Fine secolo XIX. Cm d 23 

Prezzo base d’asta € 70,00     

118 | Vaso 
Antica porcellana decorata sul davanti a motivi floreali 

policromi con ornamenti dorati. 
Francia. Epoca Luigi Filippo. Cm h 34 

Prezzo base d’asta € 150,00     

119 | Natività 
Grande gruppo in ceramica policroma con putto alato 

alla base e motivi floreali. 
Germania. Fine secolo XIX. Cm 42x41 

Prezzo base d’asta € 300,00     

120 | Piccola contadina 
Piccola statua in antica porcellana policroma (lievi mancanze 
nelle dita della mano destra). Meissen. Secolo XIX. Cm h 22 

Prezzo base d’asta € 120,00     



1^ TORNATA 32 23 OTTOBRE 2024 

121 | Lotto di sette vasi 
Porcelana decorata a motivi floreali policromi, 

tre vasi decorati con scene galanti. Fine secolo XIX. 
Cm h 14,5 (altezza massima) 

Prezzo base d’asta € 100,00     

122 | Veilleuse 
Antica porcellana decorata a motivi ornamentali policromi 

(lievi rotture). Francia. Metà del secolo XIX. Cm h 22,5 
Prezzo base d’asta € 80,00     

123 | Coppia vasi 
Opailne decorato sul fronte con scene amorose e motivi flore-

ali policromi a rilievo. Francia. Fine secolo XIX. Cm h 38 
Prezzo base d’asta € 150,00     

124 | Due mensole e due piatti 
Antica ceramica con decori floreali policromi su fondo 

bianco (rotture nei piatti). Nord Italia. Secolo XIX. Cm d 22 
(piatti); cm 20x 13 h  22 (mensole) 
Prezzo base d’asta € 120,00     



1^ TORNATA 33 23 OTTOBRE 2024 

125 | Grande vassoio 
Metallo dipinto a motivi floreali e vegetali policromi su sup-

porto in ferro batturo. Sicilia. Secolo XIX. Cm 76,5x59 
Prezzo base d’asta € 120,00     

126 | Cartagloria 
Metallo argentato con decoro ornamentale stilizzato. 

Secolo XIX. Cm 45x45 
Prezzo base d’asta € 200,00     

127 | Piccolo mortaio 
Pietra scolpita. Sicilia. Secolo XIX. Cm h 16; cm d 27,5 

Prezzo base d’asta € 50,00     

128 | Leone 
Scultura in cemento. Secolo XX. Cm h 40 

Prezzo base d’asta € 250,00     



1^ TORNATA 34 23 OTTOBRE 2024 

129 | Fregio 
Legno dorato e scolpito a motivi floreali e vegetali. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 88 
Prezzo base d’asta € 100,00     

130 | Coppia di piccoli torcieri 
Legno dorato e scolpito a motivi rnamentali e vegetali. 

Sicilia. Inizi del secolo XIX. Cm h 32 
Prezzo base d’asta € 100,00     

131 | Brocca e bacile 
Terraglia decorata a motivi floreali in azzurro su fondo bian-

co. Struttura in ottone. Inghilterra. Fine secolo XIX. 
Cm d 35 (bacile); cm h 31 (brocca); cm h 105 (struttura) 

Prezzo base d’asta € 70,00     

132 | Lotto di sedici piatti 
Terraglia di diversa fattura e decoro. Inghilterra. 

Fine secolo XIX. Cm d 26 (circa) 
Prezzo base d’asta € 100,00     



1^ TORNATA 35 23 OTTOBRE 2024 

133 | Scrittoio da viaggio 
Mogano con guarniture in rame. All’interno scomparti 

ed ampolle di vetro. Secolo XIX. Cm 50x26x18 
Prezzo base d’asta € 150,00     

134 | Lotto di tre ombrellini da passeggio 
Manici in metallo inciso a motivi ornamentali e applicazioni 
in bachelite (varie mancanze). Epoca liberty. Cm h 86 (max) 

Prezzo base d’asta € 150,00     

135 | Tre giocattoli 
Lamiera. Inizi secolo XX 

Prezzo base d’asta € 50,00     

136 | Tre libri antichi 
Due volumi di zoologia morale, datati 1845. Un volume 

dell’Eine di Virgilio datato 1800. Un volume di Aristotele, 
STAGIRITAE PERIPATETICORUM PRINCIPIS, operum 

omnium, Venetiis Apud Ioachinum Bruniolum, 1614 
Prezzo base d’asta € 70,00     



1^ TORNATA 36 23 OTTOBRE 2024 

137 | Documenti della Famiglia Amari 
Album composto da 72 documenti di varia natura 

appartenenti alla famiglia Amari 
Prezzo base d’asta € 500,00     

138 | Peso borbonbico da viaggio 
Piombo. Cm h 7,5 

Prezzo base d’asta € 150,00     

139 | Peso borbonbico 
Piombo. Cm h 7,5 

Prezzo base d’asta € 150,00     

140 | Spille commemorative 
Sette pezzi 

Prezzo base d’asta € 100,00     



1^ TORNATA 37 23 OTTOBRE 2024 

141 | Due grandi sedie 
Legno scolpito e dipinto a motivi floreali. Cimasa intagliata. 

Fine secolo XIX. Cm 54x45 h 123 
Prezzo base d’asta € 150,00     

142 | Piccola vetrina 
Palissandro con applicazioni di bronzi dorati. 
Francia. Inizi secolo XX. Cm 50x30 h 138 

Prezzo base d’asta € 200,00     

143 | Due poltrone e quattro sedie 
Legno dipinto a motivi floreali policromi con intagli in legno 

scolpito e dorato. Sicilia. Secolo XIX. Cm 52x46 h 87,5 
(poltrone); cm 43x43 h 94 (sedie) 
Prezzo base d’asta € 250,00     

144 | Bureau 
Noce. Due cassetti e calatoia a ribalta 

con cassetti all’interno. Maniglie in bronzo dorato. 
Sicilia. Secolo XX. Cm 106x44,5 h 99 

Prezzo base d’asta € 200,00     



1^ TORNATA 38 23 OTTOBRE 2024 

145 | Coppia comodini 
Palissandro. Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 45x32 h 70 

Prezzo base d’asta € 120,00     

146 | Divano 
Noce scolpito sui laterali a motivi vegetali a rilievo. 

Francia. Seconda metà del secolo XIX. Cm 174x59 h 91 
Prezzo base d’asta € 150,00     

147 | Vetrina a due ante 
Mogano con piano in marmo bianco. Sicilia. Secolo XIX. 

Cm 123x32 h 115 
Prezzo base d’asta € 120,00     

148 | Vetrina 
Radica di noce con perfili in legno rosa e intarsi in bosso a 

motivi ornamentali. Francia. Secolo XIX. Cm 112x30 h 106 
Prezzo base d’asta € 120,00     



1^ TORNATA 39 23 OTTOBRE 2024 

149 | Tavolino da gioco con apertura a spiego 
Mogano perfilato in legno rosa e cassetto centrale. 

Inghilterra. Fine secolo XIX. Cm 55x55 h 75 
Prezzo base d’asta € 120,00     

150 | Piccola consolle da muro 
Legno laccato con decorazioni ornamentali 

dorate su fondo bianco e piano a finto marmo. 
Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 44x27 h 93,5 

Prezzo base d’asta € 150,00     

151 | Vetrina a due ante 
Noce. Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 120x36 h 210 

Prezzo base d’asta € 200,00     

152 | Settimanile 
Mogano. Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 93x42 h 141 

Prezzo base d’asta € 200,00     



1^ TORNATA 40 23 OTTOBRE 2024 

153 | Settimino 
Noce con perfili in bosso. 

Sicilia. Secolo XX. Cm 52x34 h 105 
Prezzo base d’asta € 150,00     

154 | Etagere 
Radica di noce con colonne laterali e intagli sul retro a motivi 

vegetali.  Inghilterra. Fine secolo XIX. Cm 139x40 h 112 
Prezzo base d’asta € 150,00     

155 | Scrittoio a due cassetti 
Noce con perfili in bosso. 

Sicilia. Secolo XX. Cm 117x55 h 77 
Prezzo base d’asta € 50,00     

156 | Regno di Sicilia 
Stampa acquerellata su carta in cornice. 

Secolo XIX. Cm 35x50 
Prezzo base d’asta € 100,00     



1^ TORNATA 41 23 OTTOBRE 2024 

157 | Coppia di stampe 
Stampe acquerellate inserite in cornici a vassoglio in legno 
dorato e inciso. Secolo XIX. Cm 21x18,5 (misura interna) 

Prezzo base d’asta € 100,00     

158 | Paesaggi con figure 
Coppia di stampe su carta in cornici in legno 

dorato e inciso a vassoio. Secolo XX. Cm 17x27 
Prezzo base d’asta € 80,00     

159 | Cinque piccole stampe 
Stampe acquerellate in cornici in legno dorato. 

Fine secolo XIX. Cm 11x5,5 
Prezzo base d’asta € 150,00     

160 | Coppia di cornici a vassoio 
Legno dorato e scolpito. Francia. Fine secolo XIX. 

Cm 65x54 (misure interne) 
Prezzo base d’asta € 150,00     



1^ TORNATA 42 23 OTTOBRE 2024 

161 | Coppia vasi 
Opaline decorato con scene classiche e motivi ornamentali 

policromi (rottura in uno dei due). 
Francia. Inizi secolo XX. Cm h 38 

Prezzo base d’asta € 80,00     

162 | Calamaio 
Legno ebanizzato con ampolle in cristallo. 

Secolo XX. Cm 27,5x22 
Prezzo base d’asta € 50,00     

163 | Scaldino 
Antico Shieffield inciso e sbalzato. 

Inghilterra. Fine secolo XIX. Cm h 25 
Prezzo base d’asta € 50,00     

164 | Due piccoli scaldavivande 
Antico sheffield. Inghilterra. 

Inizi secolo XX. Cm 33x24 (max) 
Prezzo base d’asta € 120,00     



1^ TORNATA 43 23 OTTOBRE 2024 

165 | Anfora 
Peltro inciso a motivi ornamentali 

e floreali (segni di usura). Secolo. Cm h 71 
Prezzo base d’asta € 70,00     



Seconda Tornata
Giovedì 24 ottobre ore 18.30

IN EVIDENZA LOTTO 263

Charles (1907/1978) & Ray Eames (1912/1988) 
“Lounge Chair & Ottoman” 

Sedile e schienale in legno multistrato curvato. Rivestimenti in pelle. 
Base e staffa dello schienale in alluminio pressofuso.



2^ TORNATA 45 24 OTTOBRE 2024 

166 | Ceramica De Simone “Teiera” 
Ceramica policroma decorata con figure e pesci. Cm h 18 

Prezzo base d’asta € 100,00     

167 | Ceramica De Simone “Tre piatti” 
Ceramica policroma decorata a temi differenti. 

Prezzo base d’asta € 100,00     

168 | Ceramica De Simone “Due tegami” 
Ceramica policroma decorata a temi differenti. 

Prezzo base d’asta € 70,00     

169 | Ceramica De Simone 
“Tre piatti ed una mattonella” 

Ceramica policroma decorata a temi differenti. 
Prezzo base d’asta € 130,00     



2^ TORNATA 46 24 OTTOBRE 2024 

170 | Ceramica De Simone 
“Lotto di cinque piatti quadrati” 

Ceramica policroma decorata a temi differenti. 
Prezzo base d’asta € 150,00     

171 | Ceramica De Simone 
“Lotto di cinque piatti tondi” 

Ceramica policroma decorata a temi differenti. 
Prezzo base d’asta € 150,00     

172 | Ceramica De Simone “Lotto di oggetti vari” 
Lotto composto da dieci oggetti in ceramica policroma 

Prezzo base d’asta € 180,00     

173 | Ceramica De Simone “Cinque tazze” 
Ceramica policroma decorata a motivi ornamentali 

Prezzo base d’asta € 150,00     



2^ TORNATA 47 24 OTTOBRE 2024 

174 | Ceramica De Simone “Vaso a stelo” 
Ceramica policroma con figura di paladino 

e motivi ornamentali. Cm 28,5 
Prezzo base d’asta € 100,00     

175 | Ceramica De Simone “Cachepot” 
Ceramica policroma con figure di pesci. Cm h 20 

Prezzo base d’asta € 80,00     

176 | Lotto di quattro statue 
Ceramica policroma. Prima metà del XX secolo. Una delle 
statue firmata Preciosa. Tre statue firmate Aurora. Cm h 32 

(cavallerizza); cm h 20,5 (figure femminili). 
Prezzo base d’asta € 120,00     

177 | Madonna 
Statua in ceramica piolicroma. Marcata Igni Torino. 

Secolo XX. Cm h 26 
Prezzo base d’asta € 70,00     



2^ TORNATA 48 24 OTTOBRE 2024 

178 | Vassoio con calici 
Vassoio in bachelite. Dodici calici in metallo argentato. 

Secolo XX. Cm 32x55 
Prezzo base d’asta € 80,00     

179 | Set da scrivania 
Cinque pezzi in vetro. Secolo XX 

Prezzo base d’asta € 50,00     

180 | Notaio 
Piccola statua in porcellana policroma. 

Secolo XX. Cm h24,5 
Prezzo base d’asta € 50,00     

181 | Lampada da tavolo 
Bronzo decorato a motivi floreali su base in marmo venato e 

coppa in vetro. Sicilia. Epoca Liberty. Cm h 60 
Prezzo base d’asta € 150,00     



2^ TORNATA 49 24 OTTOBRE 2024 

182 | Nino Geraci (1900/1980) “Colapesce” 
Scultura in bronzo su base in marmo. Cm h 15,5 

Prezzo base d’asta € 150,00     

183 | Porta orologio a forma di aquila 
Bronzo. Fonderia napoletana. Secolo XX. Cm h 15 

Prezzo base d’asta € 150,00     

184 | Lampada da tavolo 
Scultura in antimonio raffigurante nudo di donna 

che sorregge una sfera in vetro. Secolo XX. Cm h 85 
Prezzo base d’asta € 250,00     

185 | Girasole 
Bronzo patinato. Firmato Guerresi. 

Secolo XX. Cm d 12 
Prezzo base d’asta € 100,00     



2^ TORNATA 50 24 OTTOBRE 2024 

186 | Piero Fornasetti (1913/1988) Quattro piatti 
Porcellana decorata con le arpie gentili. Anni ‘60. Cm d 26,5 

Prezzo base d’asta € 800,00     

187 | Particolare mobile ottagonale 
Legno dipinto e dorato con decoro neogotico. 

 Piano in marmo venato. Fine secolo XIX. Cm 51x51 h 90 
Prezzo base d’asta € 150,00     

188 | Coppia di sdraio stile Thonet 
Legno curvato con seduta e spalliera in paglia di Vienna. 

Austria. Fine secolo XIX. Cm 50 x 120 
Prezzo base d’asta € 100,00     

189 | Coppia di gueridon 
Noce. Sicilia. Epoca déco. Cm 35,5x22 h 97 

Prezzo base d’asta € 70,00     



2^ TORNATA 51 24 OTTOBRE 2024 

190 | Cassettone a tre cassetti 
Radica di noce. Sicilia. Anni ‘40. Cm 120x51 h 85 

Prezzo base d’asta € 150,00     

191 | Trittico di cassettone e due comodini 
Radica con applicazioni in ottone. 

Anni 70/80 del secolo XX. Cm 150x55,5 h 74 (cassettone); 
cm 64x45 h 42, 5 (comodini) 

Prezzo base d’asta € 300,00     

192 | Grande mobile bar 
Legno scannellato con applicazioni in vetro e legno dipinto a 
motivi ornamentali. Piedi in ottone, piano in marmo venato e 

due sgabelli. Metà secolo XX. Cm 180x54 h 92 
Prezzo base d’asta € 300,00     

193 | Tavolo da salotto 
Piano in vetro molato e struttura in perspex. 

Secolo XX. Cm 147x85 h 41 
Prezzo base d’asta € 300,00     



2^ TORNATA 52 24 OTTOBRE 2024 

194 | Carrello 
Perspex e vetro. Secolo XX. Cm 83x45 h 65 

Prezzo base d’asta € 150,00     

195 | Lampadario 
Vetro sagomato. Secolo XX. Cm d 64; cm h 111 

Prezzo base d’asta € 150,00     

196 | Piantana 
Metallo dipinto con bocce in vetro colorato (rotture e man-

cante di una boccia). Secolo XX. Cm h 118 
Prezzo base d’asta € 100,00     

197 | Lampada da tavolo 
Vetro colorato. Secolo XX. Cm h 58,5 

Prezzo base d’asta € 100,00     



2^ TORNATA 53 24 OTTOBRE 2024 

198 | Fioriera 
Acciaio e bachelite. Secolo XX. Cm 44x44 h 31,5 

Prezzo base d’asta € 150,00     

199 | Lampada da tavolo 
Acciaio con base in legno. Metà del secolo XX. Cm h 50 

Prezzo base d’asta € 80,00     

200 | Tre applique Noverby 
Vetro decorato a motivi floreali a rilievo con supporti in 

bronzo dorato (rottura in uno dei tre vetri). Francia. Firmati 
Noverby. Secolo XX. Cm 20x27 
Prezzo base d’asta € 100,00     

201 | Tre applique Noverby 
Vetro decorato a motivi floreali a rilievo con supporti 

in bronzo dorato. Francia. Firmati Noverby. 
Secolo XX. Cm 32,5x24,5 

Prezzo base d’asta € 150,00     



2^ TORNATA 54 24 OTTOBRE 2024 

202 | Vaschetta Gallé 
Pasta di vetro decorata a motivi vegetali. Cm h 10x5 h 6 

Prezzo base d’asta € 150,00     

203 | Piccolo scrigno Gallé 
Pasta di vetro decorata a motivi vegetali e floreali. 

Cm 10x6 h 5 
Prezzo base d’asta € 200,00     

204 | Piccolo vaso Gallé 
Pasta di vetro decorata a motivi floreali. Cm h 11,5 

Prezzo base d’asta € 200,00     

205 | Piccolo vaso a stelo 
Pasta di vetro decorata a motivi vegetali. 

Firmato Daum Nancy. Cm h 20 
Prezzo base d’asta € 150,00     



2^ TORNATA 55 24 OTTOBRE 2024 

206 | Scultore francese della fine del secolo XIX 
“Mezzobusto di ragazza” 

Terracotta (restauro sulla punta del naso). Cm h 57 
Prezzo base d’asta € 600,00     

207 | Piccolo vaso ovoidale Gallé 
Pasta di vetro decorata a motivi vegetali. Cm h 15,5 

Prezzo base d’asta € 250,00     

208 | Piccolo vaso a stelo Gallé 
Pasta di vetro decorata con paesaggi a tutto tondo. Cm h 20 

Prezzo base d’asta € 300,00     

209 | Vaso a stelo Gallé 
Pasta di vetro decorata a motivi vegetali. Cm h 23,5 

Prezzo base d’asta € 400,00     



2^ TORNATA 56 24 OTTOBRE 2024 

210 | Vaso Gallé 
Pasta di vetro decorata a motivi vegetali e floreali. Cm h 23,5 

Prezzo base d’asta € 500,00     

211 | Grande vaso Daum Nancy 
Pasta di vetro decorata a motivi floreali e vegetali. Cm h 23,5 

Prezzo base d’asta € 800,00     

212 | Uovo 
Vetro soffiato decorato con angelo. 

Murano. Secolo XX. Firmato. CM h 21 
Prezzo base d’asta € 150,00     

213 | Vaso 
Pasta di vetro decorata con paesaggi. 
Francia. Firmato Legras. Cm h 27,5 

Prezzo base d’asta € 200,00     



2^ TORNATA 57 24 OTTOBRE 2024 

214 | Coppia di candelabri a due luci 
Cristallo con bocce incise a motivi ornamentali e floreali. 

Marcati Baccarat . Cm h 59 
Prezzo base d’asta € 600,00     

215 | Coppia di vasi cratere 
Cristallo con decorazione a punta di diamante. 

 Marcat Saint Louis. Cm h 23,5 
Prezzo base d’asta € 600,00     

216 | Candelabro a due luci 
Cristallo con bocce incise a decoro ornamentale e floreale. 

Marcato Baccarat. Secolo XX. Cm h 60 
Prezzo base d’asta € 150,00     

217 | Vaso Lalique 
Cristallo decorato a motivi ornamentali e volatili. 

Secolo XX. Cm h 17 
Prezzo base d’asta € 350,00     



2^ TORNATA 58 24 OTTOBRE 2024 

218 | Fruttiera Lalique 
Cristallo decorato a motivi ornamentali. Cm d 25; cm h 10 

Prezzo base d’asta € 600,00     

219 | Lume 
Cristallo decorato a punta di diamante con applicazioni di 

bronzi dorati (rottura al piede). Francia. Secolo XX. Cm h 44 
Prezzo base d’asta € 200,00     

220 | Candelabro a due luci a forma di moro 
Vetro Murano policromo. Secolo XX. Cm h 30 

Prezzo base d’asta € 300,00     

221 | Gentiluomo e gentildonna 
Coppia statue in vetro Murano policromo. 

Secolo XX. Cm h 35 
Prezzo base d’asta € 200,00     



2^ TORNATA 59 24 OTTOBRE 2024 

222 | Servizio di bicchieri St. Luise 
Cristallo. Secolo XX. Composto da: 12 acqua, 11 vino, 12 

champagne, 12 rosolio, 6 
Prezzo base d’asta € 250,00     

223 | Candelabro a due luci 
Cristallo. Secolo XX. Cm h 33 
Prezzo base d’asta € 150,00     

224 | Quattro oggetti 
Cristallo. Uno dei quattro firmato Lalique 

Prezzo base d’asta € 200,00     

225 | Piatto centrotavola 
Vetro soffiato con bordatura traforata. Secolo XX. Cm d 30 

Prezzo base d’asta € 100,00     



2^ TORNATA 60 24 OTTOBRE 2024 

226 | Lotto di oggetti vari 
Cristallo alcuni dei quali firmati Lalique e uno Baccarat 

Prezzo base d’asta € 150,00     

227 | Grande vaso 
Vetro soffiato decorato a motivi ornamentali policromi. 

Murano. Secolo XX. Cm h 46 
Prezzo base d’asta € 200,00     

228 | Gigi Martorelli (1936/2015) “Nudo di donna” 
Dipinto ad olio su tela. Cm 80x60 
Prezzo base d’asta € 150,00     

229 | Gino Patti (1925/1993) “Architettura astratta” 
Olio su faesite in cornice. Cm 80x60 

Prezzo base d’asta € 200,00     
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230 | Maurilio Catalano (1942/2022) “Barche” 
Dipinto ad olio su tela. Cm 50x70 
Prezzo base d’asta € 300,00     

231 | Amedeo Ruggiero (1912/1986) “Cantiere” 
Dipinto ad olio su tela. Cm 50x80 
Prezzo base d’asta € 150,00     

232 | Gigi Martorelli (1936/2015) “Decorazione” 
Grande dipinto ad olio su tavola. Datato 1966. Cm 171x196 

Prezzo base d’asta € 1.700,00     

233 | Giocatori di calcio 
China su carta in cornice. Firmato. Cm 70x50 

Prezzo base d’asta € 150,00     
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234 | Bruno Caruso (1927/2018) “Nudo di donna” 
China su carta in cornice. Cm 55x40 

Prezzo base d’asta € 200,00     

235 | Bruno Caruso (1927/2018) “Nudi” 
China e acquerello su carta in cornice. Cm 48x62 

Prezzo base d’asta € 350,00     

236 | Renato Guttuso (1911/1978) (attr.) 
“Nudi femminili” 

Gouache in cornice. Datato 1963. Sul retro targhetta della 
Galleria “74” Palermo. Cm 50x30 
Prezzo base d’asta € 400,00     

237 | Renato Guttuso (1911/1978) (attr.) “La risata” 
China su carta intelata. Datato 1968. Sul retro etichetta della 

Galleria d’arte “La tavolozza” Palermo. Cm 51x73,5 
Prezzo base d’asta € 600,00     
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238 | Piero Guccione “Giardino del Flaminio” 
Olio su tela in cornice in metallo. Datato 1970. 
Opera autenticata e archiviata presso l’Archivio 

“Piero Guccione”. Cm 35x30 
Prezzo base d’asta € 1.500,00     

239 | Pippo Madé (1936) “Contadino con frutta” 
China e aquerello su carta in cornice. Cm 55x40 

Prezzo base d’asta € 50,00     

240 | Edoardo Bellomo (1939) “Re di coppe” 
Dipinto ad olio su tela in cornice argentata. 

Datato ‘80. Cm 25x40 
Prezzo base d’asta € 100,00     

241 | Edoardo Bellomo (1939) “Fante di denari” 
Dipinto ad olio su tela in cornice argentata 

(danni alla cornice). Cm 25x40 
Prezzo base d’asta € 100,00     
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242 | Edoardo Bellomo (1939) “Donna di spade” 
Dipinto ad olio su tela. Datato ‘80. Cm 25x40 

Prezzo base d’asta € 100,00     

243 | Edoardo Bellomo (1939) “Madre con figlio” 
Dipinto ad olio su tela in cornice. Datato 1971. Cm 90x50 

Prezzo base d’asta € 150,00     

244 | Gigi Martorelli (1936/2015) “Astratto” 
Olio su tela in cornice argentata. Datato 1962. Cm 80x100 

Prezzo base d’asta € 400,00     

245 | Antonio Sciacca (1957) “Figura di monaco” 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 70x90 

Prezzo base d’asta € 250,00     
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246 | Mario Tornello (1927/2010) “Profilo” 
Dipinto ad olio su tela. Cm 68x48 
Prezzo base d’asta € 100,00     

247 | Carlo Nason (1935) “Shell” 
Lampada da tavolo in vetro di Murano realizzata 

per Mazzega (lieve sbeccatura alla base). 1960. Cm 36x20 
Prezzo base d’asta € 400,00     

248 | Vico Magistretti ( 1920/2006)
“Abatjour Eclisse” 

Coppia abatjour per Studio Artemide. 
Milano. Metà secolo XX. Cm h 20 

Prezzo base d’asta € 200,00     

249 | Max Ingrand (1908/1969) 
“Applique Dahlia” per FontanaArte 

Tre lampade da parete a due luci in vetro colorato 
e trasparente con parti in ottone. Metà sexolo XX. Cm h 74 

Prezzo base d’asta € 500,00     
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250 | Coppia di appendiabiti FontanaArte 
Cristallo molato e ottone. Cm d 11 

Prezzo base d’asta € 500,00     

251 | Max Ingrand (1908/1969) 
“Coppia appendiabiti” per FontanaArte 

Cristallo molato e ottone. 1960. Opera pubblicata nei 
“Quaderni di Fontana Arte” n°6, pag. 183. Cm 15 

Prezzo base d’asta € 500,00     

252 | Lampada FontanaArte (attr.) 
Vetro e ottone. Anni ‘60. Cm 60x35x24 

Prezzo base d’asta € 1.000,00     

253 | Max Ingrand (1908/1969) 
“Tavolino mod. 2306” per FontanaArte 

Cristallo e ottone. 1960. Cm 52x30 h 46 
Prezzo base d’asta € 1.500,00     
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254 | Max Ingrand (1908/1969) “Tavolino servo 
muto mod. 1776” per FontanaArte 

Cristallo e ottone. 1950 circa. Cm d 27; cm h 66,5 
Prezzo base d’asta € 1.500,00     

255 | Gabriella Crespi (1922/2017) “Portafoto” 
Ottone. 1970. Cm 28x28. Opera in fase di archiviazione. 

Prezzo base d’asta € 700,00     

256 | Oscar Torlasco (1934/2004) 
“Lampada da terra mod. 555T” 

Ottone, metallo laccato, vetro. 
Prod. Lumi. Milano. Cm h 175 

Prezzo base d’asta € 1.500,00     

257 | Max Ingrand (1908/1969) 
“Lampada Micro” per FontanaArte 

Ottone, metallo laccato, vetro. Mod. n° 2020. 
 1961 circa. Cm h 170 

Prezzo base d’asta € 2.000,00     
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258 | Lampada da terra “Polifemo” 
Ottone, metallo laccato. Prod. Arredoluce. 1950. Cm h 198 

Prezzo base d’asta € 2.000,00     

259 | Max Ingrand (1908/1969) 
“Tavolo tondo mod. 2230” per FontanaArte 

Cristallo e ottone. 1960. Cm d 80; cm h 60 
Prezzo base d’asta € 1.500,00     

260 | Angelo Lelli (1911/1979) 
“Lampadario Banano mod. 12369” 

Ottone. Prod. Arredoluce. Anni’60. Cm h 93 
Prezzo base d’asta € 2.500,00     

261 | Angelo Lelli (1911/1979) 
“Lampadario Banano mod. 12369” 

Ottone. Prod. Arredoluce. Anni’60. Cm h 93 
Prezzo base d’asta € 2.500,00     
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262 | Giò Ponti (1891/1979) “Coppia poltrone” 
Noce e tessuto. Prod. Ariberto Colombo. Cm 72x85 h 100. 

Opera in fase di archiviazione. 
Prezzo base d’asta € 20.000,00     

263 | Charles (1907/1978) & Ray Eames 
(1912/1988) “Lounge Chair & Ottoman” 

Sedile e schienale in legno multistrato curvato. Rivestimenti 
in pelle. Base e staffa dello schienale in alluminio pressofuso. 
Realizzata per Vitra (1956). Cm 84x85 h 84 (poltrona); cm 

63x56 h 42 (poggiapiedi) 
Prezzo base d’asta € 2.500,00     

264 | BBPR (1932) “Plafonnier 2045.b” 
Metallo laccato e vetro. 1968-1969. 
Produzione Arteluce. Cm 170x155 
Prezzo base d’asta € 25.000,00     

265 | Grande e rara voliera 
Legno dipinto con supporto. Fine secolo XIX. 

Cm 81x81 h 195 (voliera) 
Prezzo base d’asta € 1.000,00     
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266 | Grande Gru 
Antimonio finemente inciso a motivi ornamentali 

con base sagomata e grappolo d’uva in vetro colorato. 
Epoca liberty. Cm h 187 

Prezzo base d’asta € 650,00     

267 | Domatori di cavalli 
Coppia di sculture in antimonio su base in legno ebanizzato. 
Sculture poggianti su grandi gueridon in legno ebanizzato 

con mascheroni centrali e inciso a motivi ornamentali. Piani 
in marmo grigio. Sicilia. Fine secolo XIX. Cm h 58 (statue); 

cm 69x41 h 116 (gueridon) 
Prezzo base d’asta € 500,00     

268 | Scultore francese della fine del secolo XIX 
“Donna con cappello” 

Scultura in alabastro venato. Cm h 66 
Prezzo base d’asta € 250,00     

269 | Cachepot 
Alabastro con manici laterali e appicazioni in bronzo dorato. 

Inizi secolo XX. Cm 34x15 h 22 
Prezzo base d’asta € 250,00     
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270 | Lorenzo Tornabuoni (1934/2004) 
“Architetto al tavolo da disegno” 

Tecnica mista su carta in cornice. Cm 44x44 
Prezzo base d’asta € 250,00     

271 | Lorenzo Tornabuoni (1934/2004) 
“La costruzione del socialismo” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice. Datato 1972. Timbro a 
secco sul retro della Galleria “74” Palermo. Cm 90x40 

Prezzo base d’asta € 500,00     

272 | Umberto Lilloni (1898/1980) “Autunno” 
Dipinto ad olio in cornice. Anno 1944. Sul retro etichetta 

della Galleria d’arte “La tavolozza” Palermo. Cm 51,5x41,5. 
Prezzo base d’asta € 600,00     

273 | Mino Maccari (1898/1989) “Ragazza e figure” 
Dipinto ad olio su cartone telato. Anno 1957. 

Sul retro etichetta della Galleria d’arte 
  “La tavolozza” Palermo. Cm 25x40 

Prezzo base d’asta € 500,00     
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274 | Renzo Vespignani (1924/2001) 
“Donna distesa” 

Tecnica mista e acquerello in cornice argentata. 
Datato  dicembre 1973. Sul retro timbro a secco 

della Galleria “Marino”. Cm 70x100 
Prezzo base d’asta € 300,00     

275 | Franco Villoresi (1920/1975) 
“Raccordo ferroviario” 

Dipinto ad olio su tela in cornice. Cm 20x40 
Prezzo base d’asta € 150,00     

276 | Athos Faccincani (1951) “Primavera sul lago” 
Dipinto ad olio su tela in cornice. Datato 1984. Opera 

pubblicata nel catalogo generale “Athos Faccincani”vol. 1 ed. 
Arte Viola. pag. 218 Tav. 320-G. Cm 60x80 

Prezzo base d’asta € 600,00     

277 | Athos Faccincani (1951) “Colori di Sicilia” 
Dipinto ad olio su tela in cornice. Opera pubblicata nel ca-

talogo generale “Athos Faccincani”vol. 1 ed. Arte Viola. pag. 
216 Tav. 323-G. Cm 70x80 

Prezzo base d’asta € 600,00     
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278 | Athos Faccincani (1951) “La loggia” 
Dipinto ad olio su tela in cornice. Opera pubblicata nel ca-

talogo generale “Athos Faccincani”vol. 1 ed. Arte Viola. pag. 
212 Tav. 333-G. Cm 70x80 

Prezzo base d’asta € 600,00     

279 | Athos Faccincani (1951) “Casa Scibilia” 
Dipinto ad olio su tela in cornice. Opera pubblicata nel ca-

talogo generale “Athos Faccincani”vol. 1 ed. Arte Viola. pag. 
212 Tav. 332-G. Cm 70x80 

Prezzo base d’asta € 600,00     

280 | Athos Faccincani (1951) “Fiori di Sicilia” 
Dipinto a tempera su carta in cornice. Opera pubblicata nel 
catalogo generale “Athos Faccincani”vol. 1 ed. Arte Viola. 

pag. 208 Tav. 341-G. Cm 60x80 
Prezzo base d’asta € 300,00     

281 | Athos Faccincani (1951) “Autoritratto” 
Dipinto ad olio su tela in cornice. Opera pubblicata nel ca-

talogo generale “Athos Faccincani”vol. 1 ed. Arte Viola. pag. 
217 Tav. 314-G. Cm 100x100 

Prezzo base d’asta € 800,00     
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282 | Athos Faccincani (1951) 
“Bucanvillea” e “Angolo di giardino siciliano” 

Due tempere su carta in cornice dorata. Opere pubblicate 
nel catalogo generale “Athos Faccincani”vol. 1 ed. Arte Viola. 
pag. 202 Tav. 361-G e pag. 207 Tav. 355-G. Cm 56x77 (Bu-

canvillea); cm 58x80( Angolo di giardino siciliano). 
Prezzo base d’asta € 500,00     

283 | Athos Faccincani (1951) 
“Aranceto” e “La palma” 

Due tempere su carta in cornice dorata. Opere pubblicate 
nel catalogo generale “Athos Faccincani”vol. 1 ed. Arte Viola. 
pag. 205 Tav. 356-G e pag. 209 Tav. 347-G. Cm 50x70 (en-

trambe le opere). 
Prezzo base d’asta € 500,00     

284 | Athos Faccincani (1951) 
“Masseria con bucanville” e “La mimosa” 

Due tempere su carta in cornice dorata. Opere pubblicate 
nel catalogo generale “Athos Faccincani”vol. 1 ed. Arte Viola. 
pag. 209 Tav. 340-G e pag. 207 Tav. 343-G. Cm 50x70 (Mas-

seria con bucanville); cm 50x70 (La mimosa) 
Prezzo base d’asta € 500,00     

285 | Athos Faccincani (1951) 
“Fichi d’India” e “Aranceto con campo” 

Due tempere su carta in cornice dorata. Opere pubblicate 
nel catalogo generale “Athos Faccincani”vol. 1 ed. Arte Viola. 
pag. 206 Tav. 352-G e pag. 205 Tav. 354-G. Cm 50x70 (Fichi 

d’India); cm 50x70 ( Aranceto con campo) 
Prezzo base d’asta € 500,00     
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286 | Luigi Guerrichhio (1932/1996) 
“Asino sulla strada” 

Dipinto ad olio su tela in cornice. Sul retro timbro a secco 
della Galleria “La robbinia”. Datato 1966. Cm 120x90 

Prezzo base d’asta € 300,00     

287 | Tramonto 
Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno dorato. 

Firmato R. Natali. Cm 49x34,5 
Prezzo base d’asta € 700,00     

288 | Notturno 
Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno dorato. 

Firmato R. Natali. Cm 49x34,5 
Prezzo base d’asta € 700,00     

289 | Francesco D’Ascola (1913/1977) 
“Promontorio con barche” 

Dipinto ad olio su faesite in cornice. Cm 70x60 
Prezzo base d’asta € 150,00     
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290 | Umberto Mariani (1936) “The Lo Hontra” 
Dipinto ad olio su tela in cornice. 
Firmato, datato e titolato sul retro. 

Timbro a secco della Galleria “La Robinia”. Cm 70x80 
Prezzo base d’asta € 200,00     

291 | Vinicio Saviantoni (1935) “Paesaggio” 
Dipinto ad olio su tela in cornice. Cm 50x70 

Prezzo base d’asta € 100,00     

292 | Bruno Landi (1941) “Teatro” 
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno argentato. 

Cm 50x40 
Prezzo base d’asta € 250,00     

293 | Pier Luigi Lavagnino (1933/1999) “Cielo n°3” 
Dipinto ad olio su tela in cornice. Datato 1969. Cm 70x80 

Prezzo base d’asta € 800,00     
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294 | Alberto Bianchi (1882/1969) 
“Nudo di donna distesa” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 
Cm 59,5x100 

Prezzo base d’asta € 150,00     

295 | Astratto 
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 

Siglato sul retro PC. Cm 80x60 
Prezzo base d’asta € 100,00     

296 | Saro Mirabella (1914/1972) “Studi di cavalli” 
China su carta. Datato ‘56. Cm 31x24 

Prezzo base d’asta € 100,00     

297 | Saro Mirabella (1914/1972) 
“Paesaggio industriale” 
Matita su carta. Cm 24x33 

Prezzo base d’asta € 50,00     
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298 | Mario Norfini (1870/1956) “Volatili” 
Quattro acquerelli su carta in cornice (lievi danni). Cm 50x35 

Prezzo base d’asta € 300,00     

299 | Saro Mirabella (1914/1972) “Nudo di donna” 
Carboncino su carta. Datato 8/9/51. Cm 48x35 

Prezzo base d’asta € 70,00     

300 | Saro Mirabella (1914/1972) 
“Donna che riposa” 

China su carta. Datata novembre ‘51. Cm 48x35 
Prezzo base d’asta € 50,00     

301 | Saro Mirabella (1914/1972) “Volto di donna” 
China su carta (mancante di una piccola porzione). 

Datato ‘48. Cm 40x30 
Prezzo base d’asta € 50,00     
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302 | Saro Mirabella (1914/1972) “La lettura” 
China su carta. Datato ‘50. Cm 48x35 

Prezzo base d’asta € 70,00     

303 | Saro Mirabella (1914/1972) 
“Figura di donna” 

China su carta. Datato “Scilla 13/07/1949”. Cm 50x35 
Prezzo base d’asta € 70,00     

304 | Lucio Ranucci (1925/2017) 
“Figure di messicani” 

China e matite colorate su carta in cornice. Cm 65x46 
Prezzo base d’asta € 150,00     

305 | Ernesto Treccani (1920/2009) 
“Figura di ragazza” 

Disegno e acquarello in cornice. Cm 42x30 
Prezzo base d’asta € 80,00     
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306 | Piazza Ferrucci 
Tecnica mista su tavola in cornce in legno dorato. 

Firmato Picinni. Cm 80x58 
Prezzo base d’asta € 150,00     

307 | Donna seduta 
China su carta in cornice. Firmato Cantatore. 

Datato ‘51. Cm 26x21 
Prezzo base d’asta € 100,00     

308 | Salvatore Provino (1943) “Studio di figura” 
Matita e acquerello su carta in cornice. 

Datato ‘71. Cm 43x32 
Prezzo base d’asta € 120,00     

309 | Mino Maccari (1898/1989) (attr.) “Figure” 
China su carta in cornice. Cm 32x32 

Prezzo base d’asta € 200,00     
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310 | Astratto 
Tecnica mista su carta. Firmato Dova. Cm 24x17,5 

Prezzo base d’asta € 200,00     

311 | Giovanni De Simone (1930/1991) “Malta” 
Tecnica mista su carta. Cm 32x24 
Prezzo base d’asta € 300,00     

312 | Giovanni De Simone (1930/1991) 
“Figura di donna” 

Disegno e acqurello su carta in cornice. 
Datato 1970. Cm 46x35,5 

Prezzo base d’asta € 300,00     

313 | Ceramica De Simone “Tre vasi” 
Ceramica policroma decorata a temi differenti. 

Prezzo base d’asta € 250,00     
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314 | Ceramica De Simone 
“Due vasi ed una brocca” 

Ceramica policroma decorata a temi differenti. 
Prezzo base d’asta € 250,00     

315 | Ceramica De Simone “Vaso ovoidale” 
Ceramica policroma decorata 

con figure di contadini. Cm h 29 
Prezzo base d’asta € 200,00     

316 | Ceramica De Simone “Tre vassoi” 
Ceramica policroma decorata a scene differenti. 
Uno dei tre vassoi é firmato Susanna De Simone. 

Cm 56x20 (il maggiore dei tre)
Prezzo base d’asta € 320,00     

317 | Ceramica De Simone “Grande bassorilievo” 
Ceramica policroma con scene a rilievo. Cm 40x55 

Prezzo base d’asta € 300,00     
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318 | Ceramica De Simone “Vaso” 
Ceramica policroma con figure di suonatori e motivi orna-

mentali. Secolo XX. Cm h 30 
Prezzo base d’asta € 250,00     

319 | Ceramica De Simone “Grande lume” 
Ceramica dipinta con figure di gatti e motivi ornamnetali. 

Secolo XX. Cm h 32 
Prezzo base d’asta € 250,00     

320 | Ceramica De Simone “Vaso” 
Ceramica dipinta con l’elefante di Catania. Cm h 33,5 

Prezzo base d’asta € 200,00     

321 | Ceramica De Simone “Grande vaso” 
Ceramica policroma a forma di gallo. Datata ‘02. Cm h 34 

Prezzo base d’asta € 150,00     
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322 | Ceramica De Simone “Bummulo” 
Ceramica policroma decorata 

con figure antropomorfe. Cm h 27 
Prezzo base d’asta € 150,00     

323 | Radio Superla 
Radica di noce. Secolo XX. Cm 52x26x35 

Prezzo base d’asta € 50,00     

324 | Macchina da scrivere Olivetti M40 
Lotto completo di coperchio originale 

e supporto di epoca posteriore 
Prezzo base d’asta € 250,00     

325 | Putto 
Ceramica bianca su base in legno dorato e inciso a motivi 
ornamentali. Statua del secolo XX, base del secolo XIX. 

Cm h 29 (inclusa base) 
Prezzo base d’asta € 80,00     
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326 | Orologio da tavolo 
Legno scolpito a motivi ornamentali. 

Stati Uniti. Secolo XX. Cm h 63 
Prezzo base d’asta € 80,00     

327 | Particolare calamaio a forma di fagotto 
Peltro e ampolla per l’inchiostro in porcellana. 

Inizi secolo XX. Cm 21x12 
Prezzo base d’asta € 50,00     

328 | Zuppiera 
Terraglia decorata a motivi floreali. 

Marcata Giachery Palermo. Fine secolo XIX. Cm h 26 
Prezzo base d’asta € 60,00     

329 | Bambola 
Abiti caratteristici di Piana degli Albanesi in stoffa. 

Secolo XX. Cm h 42 
Prezzo base d’asta € 80,00     
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330 | Libri di vari argomenti 
Grande lotto di libri vari 

Prezzo base d’asta € 50,00     



Terza Tornata
Venerdì 25 ottobre ore 18.30

IN EVIDENZA LOTTO 374

Piatto 
Antica porcellana decorata a motivi vegetali 

e floreali policromi su fondo bianco. 
Cina fine secolo XVIII. Cm d 22,5



3^ TORNATA 88 25 OTTOBRE 2024 

331 | Otto vasi da notte 
Antica terraglia policroma. Decori differenti. 

Cm h 18 (misura massima) 
Prezzo base d’asta € 80,00     

332 | Fumoir 
Peltro decorato a motivi ornamentali. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm h 55 
Prezzo base d’asta € 50,00     

333 | Grande piatto 
Maiolica policroma decorata con scena mitologica. 

Secolo XX. Cm d 64 
Prezzo base d’asta € 150,00     

334 | Grande piatto 
Maiolica policroma decorata con scena mitologica. 

Fine secolo XIX. Cm d 55 
Prezzo base d’asta € 150,00     
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335 | Coppia di lumi a petrolio 
Opaline decorato con volatili e motivi vegetali policromi 

(piccola feliure in uno dei due). Fine secolo XIX. Cm h 75 
Prezzo base d’asta € 120,00     

336 | Sei piccoli vassoi 
Metallo dipinto a motivi floreali e vegetali policromi. 

Sicilia. Inizi secolo XX. Cm 21x15,5 
Prezzo base d’asta € 100,00     

337 | Fegio sopraporta 
Legno  scolpito, dorato e dipinto al centro a motivi floreali 

policromi. Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 107x58 
Prezzo base d’asta € 120,00     

338 | Orologio da parete 
Legno dorato e scolpito a motivi antropomorfi a rilievo. 

Francia. Metà secolo XIX. Cm 59x49 
Prezzo base d’asta € 100,00     
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339 | Due cornici 
Legno dorato a pagnotta (restauri). Secolo XIX. 

Cm 28x22 (misure interne) 
Prezzo base d’asta € 80,00     

340 | Coppia di lumi 
Legno dorato e scolpito con palme stilizzate e paralumi 

ricamati. Sicilia. Inizi del secolo XIX. Cm h 53 
Prezzo base d’asta € 120,00     

341 | Coppia specchiere 
Legno dorato e scolpito con portacandele. 

Sicilia. Secolo XX. Cm 70x48 
Prezzo base d’asta € 120,00     

342 | Specchiera 
Legno dorato con cimasa scolpita. 
Francia. Secolo XIX. Cm 72x140 
Prezzo base d’asta € 150,00     
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343 | Piccola cornice circolare 
Legno dorato e scolpito a motivi floreali. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm d 9,5 (misure interne) 
Prezzo base d’asta € 50,00     

344 | Tre carta gloria 
Legno scolpito e dorato a motivi ornamentali (restauri su tutti 
e tre, le due cartaglorie piccole mancanti di specchio). Sicilia. 

Secolo XIX. Cm 48x55 (grande); cm 33x45 (piccole) 
Prezzo base d’asta € 200,00     

345 | Mensola 
Legno scolpito e dorato a motivi vegetali e floreali (restauri). 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 39 h 34 
Prezzo base d’asta € 120,00     

346 | Coppia poltrone da riposo 
Mogano scolpito a motivi ornamentali. 

Inizi secolo XX. Cm 60x70 h 90 
Prezzo base d’asta € 120,00     
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347 | Tavolo a bandelle 
Rovere. Secolo XX. Cm d 114 h 77 

Prezzo base d’asta € 120,00     

348 | Tavolino basso 
Legno scolpito e dorato con piano in tessuto 

a filo d’oro con decorazioni floreali policrome. 
Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 103x64 h 54 

Prezzo base d’asta € 120,00     

349 | Piano di tavolino 
Marmo con perfili in marmi mischi e figure geometriche. 

Inizi secolo XX. Cm 72x90 
Prezzo base d’asta € 120,00     

350 | Coppia comodini 
Noce con perfili in bosso e legno rosa 

a motivi geometrici. Piano in marmo bianco incassato. 
Sicilia. Inizi secolo XX. Cm 51x32 h 77 

Prezzo base d’asta € 200,00     
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351 | Cartiera a tre ripiani 
Palissandro con colonne scolpite a torciglione. 
 Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 102x34 h 101 

Prezzo base d’asta € 100,00     

352 | Bureau a tre cassetti 
Noce decorato a motivi geometrici in bosso. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 103x48 h 90 
Prezzo base d’asta € 250,00     

353 | Orologio a torre 
Legno dipinto a motivi floreali policromi. Orologio siglato 

F.M (da revisionare). Sicilia. Secolo XVIII. Cm h 240 
Prezzo base d’asta € 500,00     

354 | Ricamo 
Seta con decoro a filo d’oro con volatili e motivi floreali. 

Sicilia. Fine secolo XVIII. Cm 110x100 
Prezzo base d’asta € 200,00     
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355 | Piccolo monetiere con supporto 
Legno ebanizzato e laccato a motivi orientali e vegetali. 

Cina. Fine secolo XIX. Cm 35x26 h 100 
Prezzo base d’asta € 150,00     

356 | Due scatole 
Cartone pressato con decoro dipinto a tutto tondo raffiguran-

te immagini orientali. Fine secolo XVIII. Cm 28; cm 23 
Prezzo base d’asta € 120,00     

357 | Sei scene orientali 
Lotto di disegni e acquerelli su carta di riso. 

Secolo XX. Cina. Cm 30x40 
Prezzo base d’asta € 150,00     

358 | Scrigno porta gioie 
Legno laccato e decorato a motivi vegetali, floreali. 

Cina. Iniz secolo XX. Cm 30x21,5 h 22 
Prezzo base d’asta € 120,00     
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359 | Coppia di piccoli vassoi 
Papier mache dipinto a motivi floreali policromi e dorati su 

fondo rosso. Francia. Fine secolo XIX. Cm 20x15,5 
Prezzo base d’asta € 100,00     

360 | Geisha 
Statua in avorio, Giappone, secolo XIX.  Cm h 36; 
peso 823gr. Lotto corredato da certificazione Cites. 

Prezzo base d’asta € 450,00     

361 | Uomo in ginocchio 
Statua in avorio, Cina secolo XIX. Cm h 26; peso 45. 

Lotto corredato da certificazione Cites. 
Prezzo base d’asta € 500,00     

362 | Grande piatto da muro 
Porcellana policroma decorata con figure di volatili e motivi 

floreali. Cina. Secolo XX. Cm d 45 
Prezzo base d’asta € 80,00     
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363 | Grande piatto 
Antica porcellana decorata al centro a motivi floreali 
policromi e ornamentali sul bordo (rotture e restauri). 

Cina. Fine secolo XVIII. Cm d 31,5 
Prezzo base d’asta € 60,00     

364 | Piatto 
Antica porcellana decorata a motivi floreali policromi. 

Cina. Secolo XIX. Cm d 23 
Prezzo base d’asta € 80,00     

365 | Piatto 
Porcellana decorata a motivi floreali policromi su fondo 

bianco (piccola feliure). Cina. Secolo XX. Cm d 32 
Prezzo base d’asta € 100,00     

366 | Piatto 
Antica porcellana decorata a figure orientali e motivi floreali 

policromi su fondo bianco. Imari. Secolo XIX. Cm d 23 
Prezzo base d’asta € 70,00     
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367 | Tre ciotole 
Antica porcellana decorata a motivi orientali policromi 

(rotture e restauri). Cina . Inizi secolo XX. 
Prezzo base d’asta € 80,00     

368 | Piatto concavo 
Antica porcellana decorata a motivi floreali e ornamentali 
policromi (lievi sbeccature). Cina. Secolo XIX. Cm d 27,5 

Prezzo base d’asta € 100,00     

369 | Piatto concavo 
Antica porcellana decorata al centro a motivi floreali policro-

mi su fondo bianco (sbeccatura sul bordo). 
Cina. Secolo XIX. Cm d 22 

Prezzo base d’asta € 70,00     

370 | Elegante piatto 
Antica porcellana decorata a motivi floreali  e ornamentali 

policromi. Cina. Fine secolo XVIII. Cm 28,5 
Prezzo base d’asta € 80,00     
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371 | Particolare ventaglio 
Carta di riso decorata con scene di vita quotidiana e manico 

in bachelite incisa. Cina. Fine secolo XIX. Cm 41,5 
Prezzo base d’asta € 120,00     

372 | Coppia di piatti 
Antica porcellana decorata a motivi floreali policromi su 

fondo bianco. Imari. Secolo XIX. Cm d 22,5 
Prezzo base d’asta € 120,00     

373 | Grande piatto da muro 
Antica porcellana decorata con paesaggi, volatili e motivi 

floreali dorati su fondo blu e bianco. Imari. 
Secolo XIX. Cm d 54 

Prezzo base d’asta € 250,00     

374 | Piatto 
Antica porcellana decorata a motivi vegetali 

e floreali policromi su fondo bianco. 
Cina fine secolo XVIII. Cm d 22,5 

Prezzo base d’asta € 80,00     
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375 | Coppia di piatti 
Antica porcellana decorata a motivi floreali policromi su 

fondo bianco. Cina. Inizi secolo XIX. Cm d 23 
Prezzo base d’asta € 100,00     

376 | Lotto di tredici tazzine e quattro piattini 
Antica porcellana decorata a varie tipologie di motivi orienta-

li policromi (rotture e mancanze). Cina . Fine secolo XIX. 
Prezzo base d’asta € 120,00     

377 | Autografo di Giuseppe Pitré 
Cartolina autografata con dedica ad A. Alfano in cornice in 

legno. Cm 90x14 
Prezzo base d’asta € 70,00     

378 | Autografo di Giacomo Puccini 
Spartito de la “Bohéme” (rappresentata a Palermo il 

08/04/1896) e fotografia di Giacomo Puccini con dedica ad 
Oreste Lo Valvo datata 16/05/1896. Cm 10,m5x6 (fotogra-

fia); cm 15x21 (autografo) 
Prezzo base d’asta € 600,00     
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379 | Collezione di medaglie 
della I guerra mondiale 

Lotto di tredici medaglie in teca. 
Prezzo base d’asta € 300,00     

380 | Scuola francese del secolo XVIII 
“Corteggiamento” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice 
in legno dorato. Cm 25x43 

Prezzo base d’asta € 150,00     

381 | Scuola siciliana della fine del secolo XVIII 
“La Madonna” 

Dipinto ovale ad olio su tela in cornice in legno dorato. 
Cm 46x35 

Prezzo base d’asta € 150,00     

382 | Scuola siciliana del secolo XVIII 
“Arresto di Cristo” 

Dipinto ad olio su tavola. Cm 122x74 
Prezzo base d’asta € 600,00     
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383 | Scuola siciliana del secolo XVIII 
“Madonna incoronata” 

Dipinto ad olio su rame in cornice in legno scolpito e dorato. 
Cm 45x32,5 

Prezzo base d’asta € 200,00     

384 | Scuola siciliana del secolo XVIII 
“Figura di bambinello” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in mogano (danni). 
Cm 87x60 

Prezzo base d’asta € 200,00     

385 | Copia ottocentesca da Raffaello Sanzio 
“Madonna con Bambino, 

Sant’Anna e San Giovannino” 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 55X41 

Prezzo base d’asta € 150,00     

386 | Scuola siciliana degli inizi del secolo XIX 
“Figura di Santo” 

Dipinto ad olio su tela applicata su tavola in cornice 
in legno dorato a canna spaccata. Cm 20x14,5 

Prezzo base d’asta € 150,00     
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387 | Scuola italiana del secolo XVIII 
“Miracolo di Cristo” 

Dipinto ad olio su rame in cornice in legno scolpito 
e dorato (mancanze). Cm 40,5x30 
Prezzo base d’asta € 150,00     

388 | Scuola siciliana del secolo XVIII 
“Madonna in preghiera” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato 
(restauri e rifodero). Cm 70x55 
Prezzo base d’asta € 250,00     

389 | Scuola siciliana del secolo XVIII “San Pietro” 
Dipinto ovale ad olio su tavola in cornice in legno inciso 

e dorato. Cm 27x20 
Prezzo base d’asta € 400,00     

390 | Scuola italiana della metà del secolo XVIII 
“La Sacra Famiglia con Sant’Anna” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato 
(rifodero e lievi restauri). Cm 45x54 

Prezzo base d’asta € 500,00     
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391 | Piccola anfora 
Antica maiolica decorata a motivi vegetali policromi su fondo 
crema (lievi rotture). Caltagirone. Fine secolo XIX. Cm h 33 

Prezzo base d’asta € 50,00     

392 | Anfora a due manici 
Antica maiolica decorata al centro a motivi floreali 
e vegetali policromi su fondo crema. Caltagirone. 

Datata sul retro 1909. Cm h 59 
Prezzo base d’asta € 150,00     

393 | Bummulo 
Antic maiolica decorata a motivi vegetali policromi 

su fondo crema (evidente restauro sul manico). 
Caltagirone. Datata sul retro 1889. Cm h 52 

Prezzo base d’asta € 200,00     

394 | Anfora 
Antica maiolica decorata a motivi floreali 

e vegetali policromi su fondo crema (varie rotture). 
Caltagirone. Datata 1887. Cm h 65 

Prezzo base d’asta € 120,00     
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395 | Grande quartara 
Antica maiolica decorata sul davanti a motivi vegetali 

e floreali policromi su fondo crema. 
Caltagirone. Datata 1888. Cm h 61 

Prezzo base d’asta € 450,00     

396 | Giara 
Antica maiolica decorata a motivi ornamentali e vegetali 

policromi (rotture e mancanze). Sicilia. Secolo XIX. Cm h 56 
Prezzo base d’asta € 80,00     

397 | Lotto di due mattonelle 
Antica maiolica decorata con stemma gentilizio 

e Annunciazione (rotture). Sicilia. Secolo XIX. Cm 18x18 
(annunciazione); cm 15x15 (stemma) 

Prezzo base d’asta € 80,00     

398 | Fiasca 
Antica maiolicadecorata con volatile e motivi vegetali policro-

mi su fondo crema. Caltagirone. Secolo XIX. Cm h 30 
Prezzo base d’asta € 70,00     
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399 | Lucerna antropomorfa 
Antica maiolica policroma (restauri e mancanze delle dita 

della mano sinistra). Caltagirone. Inizi secolo XIX. Cm h 34 
Prezzo base d’asta € 150,00     

400 | Vaso a cratere 
Antica maiolica decorata a motivi vegetali su fondo crema 
(restauri al piede). Caltagirone. Inizi secolo XIX. Cm h 40 

Prezzo base d’asta € 500,00     

401 | Borraccia ad anello 
Maiolica decorata con suonatore centrale 

e figura antropomorfa nel collo (lievi sbeccature). 
Grottaglie. Fine secolo XIX. Cm h 34 

Prezzo base d’asta € 500,00     

402 | Scaldino a forma di pesce 
Antica maiolica decorata a motivi ornamentali policromi 

(lievi failure alla base). Calabria. Secolo XIX. Cm 24x16,5 
Prezzo base d’asta € 60,00     
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403 | Piccola fiasca antropomorfa 
Maiolica policroma. Caltagirone. 

Inizi secolo XX. Cm h 15 
Prezzo base d’asta € 0,00     

404 | Fiasca antropomorfa 
Maiolica policroma (rotture). 

Caltagirone. Fine secolo XIX. Cm h 27 
Prezzo base d’asta € 0,00     

405 | Fiasca antropomorfa 
Maiolica policroma. Caltagirone. 

Inizi secolo XX. Cm h 20 
Prezzo base d’asta € 0,00     

406 | Fiasca antropomorfa 
Maiolica policroma. Caltagirone. 

Inizi secolo XX. Cm h 15 
Prezzo base d’asta € 0,00     
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407 | Fiasca antropomorfa a due manici 
Maiolica. Caltagirone. Inizi secolo XX. Cm h 22 

Prezzo base d’asta € 0,00     

408 | Bongiovanni Vaccaro (attr.) 
“Popolana con cesti” 

Statua in terracotta policroma 
(mancante della base). Cm h 27,5 

Prezzo base d’asta € 70,00     

409 | Bongiovanni Vaccaro “Popolano” 
Statua in terracotta policroma (mancanze di parti delle dita e 

di piccole parti della veste). Firmato alla base. Cm h 34 
Prezzo base d’asta € 250,00     

410 | Bongiovanni Vaccaro “Popolana” 
Statua in terracotta policroma (piccole mancanze alla mano 

sinistra). Firmato alla base. Cm h 31 
Prezzo base d’asta € 250,00     
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411 | Bongiovanni Vaccaro “Mendicante” 
Statua in terracotta policroma (mancanze nella mano destra). 

Firmato alla base. Cm h 31 
Prezzo base d’asta € 250,00     

412 | Popolani 
Gruppo a due figure in terracotta policroma. 

Napoli. Secolo XIX. Cm h 31 
Prezzo base d’asta € 100,00     

413 | Tavolino tondo 
Palissandro e noce con intarsi sul piano a motivi geometrici. 

Applicazioni di bronzi dorati sui laterali. 
Inizi secolo XIX. Cm d 40, h 66 
Prezzo base d’asta € 100,00     

414 | Comodino a colonna 
Piuma di mogano con sportello nella parte bassa, cassetto 

nella parte centrale e intagli sui quattro lati. Piano in marmo 
grigio. Sicilia. Secolo XIX. Cm 38x38 h 90 

Prezzo base d’asta € 150,00     
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415 | Comodino a colonna 
Piuma di mogano con perfili in bosso. Piano in marmo bian-

co. Sicilia. Secolo XIX. Cm 43x43 h 84 
Prezzo base d’asta € 200,00     

416 | Comodino a colonna 
Piuma di mogano con perfili in bosso. Piano in marmo verde 
delle alpi (di epoca posteriore). Secolo XIX. Cm 41x41 h 86 

Prezzo base d’asta € 150,00     

417 | Piccola libreria due ante 
Mogano riccamente intarsiato in bosso 

a motivi ornamentali e scaffe in vetro. Sicilia. 
Metà del secolo XIX. Cm 105x39 h 173,5 

Prezzo base d’asta € 500,00     

418 | Coppia di eleganti sedie 
Palissandro riccamente intarsiato in bosso 

a motivi ornamentali. Sicilia. 
Epoca Luigi Filippo. Cm 50x40 h 94 

Prezzo base d’asta € 500,00     
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419 | Grande divano 
Mogano riccamente intarsiato in bosso a motivi floreali e sui 

laterali con teste di ariete. Spalliera intarsiata a motivi geome-
trici e seduta in velluto. Sicilia. Epoca Carlo X. 

Cm 245x56 h 87 
Prezzo base d’asta € 800,00     

420 | Tavolo tondo 
Palissandro con intarsi in bosso a motivi ornamentali e vege-
tali. Cassetti laterali. Sicilia. Secolo XIX. Cm d 105; cm h 80 

Prezzo base d’asta € 700,00     

421 | Tre studi dal vero 
Acquerelli su carta in cornice. 

Firmati e datati 1846. Cm 20x22,5 
Prezzo base d’asta € 300,00     

422 | Pietro De Francisco (1863/1969) 
“Grande lotto di disegni e acqueforti” 
Disegni e acqueforti su carta a vari soggetti 

Prezzo base d’asta € 300,00     
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423 | Artista francese della fine del secolo XIX 
“Donna alla finestra” 

Acquerello su carta in cornice in legno dorato. 
Firma indistinta. Cm 28,5x23,5 
Prezzo base d’asta € 120,00     

424 | Pittore impressionista francese degli inizi 
del secolo XX “Donna che legge” 

Olio su tela in cornice. Cm 40x30 
Prezzo base d’asta € 500,00     

425 | Arturo Noci (1874/1953) “Figura di ragazza” 
Carboncino su carta in cornice in legno dorato. Datato 

Roma 1914. Cm 44x34 
Prezzo base d’asta € 200,00     

426 | Pittore francese della fine del secolo XIX 
“Figura di donna” 

Pastello su carta in cornice in legno dorato e scolpita a motivi 
floreali (mancanze nella pittura). Cm 50x38 

Prezzo base d’asta € 200,00     
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427 | Due scene galanti 
Tempere su carta. Firma illegibile. Cm 25x45 

Prezzo base d’asta € 100,00     

428 | The Moralist 
Stampa acquerellata in cornice in legno inciso a motivi vege-

tali e dorato. Secolo XIX. Cm 52x40 (misure interne) 
Prezzo base d’asta € 100,00     

429 | Hans Muller (1873/1937) “Madonna” 
Scultura in bronzo su base in marmo. Cm h 23 

Prezzo base d’asta € 200,00     

430 | Scultore napoletano della fine del secolo XIX 
“Pescatorello” 

Grande scultura in bronzo su base in marmo. Cm h 70 
Prezzo base d’asta € 250,00     
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431 | Giovanni De Martino (1870/1935) 
“Giovinetto con cappello” 

Mezzobusto in bronzo su base in marmo. 
Inizi secolo XX. Cm h 22 

Prezzo base d’asta € 200,00     

432 | Tommaso Campaiola (XIX/XX) 
“Pastorello con capra” 

Scultura in bronzo. Cm h 43 
Prezzo base d’asta € 250,00     

433 | Vincenzo Cinque (1852/1929) 
“Figura di donna” 

Mezzobusto in bronzo patinato 
su base in marmo bianco. Cm h 48 

Prezzo base d’asta € 120,00     

434 | Scultore napoletano della fine del secolo XIX 
“Pescatorello” 

Bronzo patinato su base in marmo. Cm h 50 
Prezzo base d’asta € 250,00     
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435 | Benedetto De Lisi (1831/1875) “La Madonna” 
Mezzobusto in bronzo su base in marmo venato. Cm h 20 

Prezzo base d’asta € 200,00     

436 | Benedetto De Lisi (1831/1875) 
“Madre e figlia” 

Scultura in bronzo patinato. Cm h 21 
Prezzo base d’asta € 400,00     

437 | Antonio Ugo (1870/1950) 
“Figura di giovinetto” 

Rara scultura in bronzo patinato. Cm h 18 
Prezzo base d’asta € 200,00     

438 | Antonio Ugo (1870/1950) “Pescatore” 
Scultura in bronzo patinato su base in onice. Cm h 25 

Prezzo base d’asta € 900,00     
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439 | Gabriele Parente (1875/1899) 
“Ragazza con cappello” 

Scultura in bronzo su base in marmo. Cm h 25 
Prezzo base d’asta € 120,00     

440 | G. Marino “Figura di monaco” 
Scultura in terracotta policroma. 

Palermo. Fine secolo XIX. Cm h 31 
Prezzo base d’asta € 80,00     

441 | Scultore napoletano degli inizi del secolo XX 
“La fortuna” 

Bronzo su base in marmo. Cm h 20 
Prezzo base d’asta € 50,00     

442 | Figure di paladini 
Gruppo in bronzo a due figure su base in marmo

 (mancanze). Secolo XX. Cm 25x11 h 21 
Prezzo base d’asta € 300,00     
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443 | Auguste Moreau (1834/1917) 
“Donna con cesto” 

Scultura in bronzo patinato. Cm h 35 
Prezzo base d’asta € 100,00     

444 | Guerriero sulla biga 
Scultura in bronzo. Secolo XX. Cm 20 

Prezzo base d’asta € 50,00     

445 | Giuseppe Cesetti (1902/1990) “Corse” 
Lastra d’argento incisa a mano in cornice. Esemplare 

45/100. Cm 30x40 
Prezzo base d’asta € 100,00     

446 | Figura di laureando 
Disegno su carta in cornice in legno (lievi danni alla carta). 
Firmato G. Giallombardo. Datato marzo 1931 - A IX - 4° 

squadra. Con dedica al Prof. U. Lentini. Cm 46x31,5 
Prezzo base d’asta € 100,00     
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447 | Gigi Martorelli (1936/2015) 
“Figura di bimba” 

Disegno su carta. Datato gennaio ‘71, Roma. Cm 30x19 
Prezzo base d’asta € 100,00     

448 | Gentiluomo e gentildonna 
Carboncino su carta. Firmato. Cm 28x20 

Prezzo base d’asta € 150,00     

449 | Bruno Gasparotti (XX) “Vedute di porti” 
Due dipinti uno ad olio su tavola e uno ad olio su tavola. 

Datati ‘65. Cm 50x70; cm 43x62 
Prezzo base d’asta € 100,00     

450 | Osman Lorenzo De Scolari (1908/1998) 
“Fiori” 

Dipinto ad olio su tavola incornice in legno dorato. 
Datato. Cm 70x50 

Prezzo base d’asta € 150,00     
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451 | Marina 
Dipinto ad olio su tela. Firmato Governali. Cm 50x60 

Prezzo base d’asta € 100,00     

452 | Pietro De Francisco (1863/1969) 
e Clara Valentini (XIX/XX)”Paesaggio roccioso” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno dorato. 
Cm 15x22 

Prezzo base d’asta € 250,00     

453 | Artista francese della fine del secolo XIX 
“Scena galante” 

Dipinto ad olio su tela. Cm 24x30 
Prezzo base d’asta € 100,00     

454 | Marina con barche di pescatori 
e casolari con figure 

Due dipinti ad olio su piatto concavo in legno. Attribuiti a 
Mosé Bianchi e Vincenzo Cabianca con autentiche sul retro. 

Cm d 27 (marina); cm d 25 (casolare) 
Prezzo base d’asta € 150,00     
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455 | Petit Gerard (1852/1933) 
 “Acquedotto romano” 

Acquerello su carta in cornice in legno dorato. Cm 27x41,5 
Prezzo base d’asta € 150,00     

456 | Ilio Giannaccini (1897/1968) 
“Vedute di porto” 

Coppia di dipinti ad olio su tavola in cornici dorate. 
Cm 30x40 

Prezzo base d’asta € 150,00     

457 | Giuseppe La Maestra (1830/1908) 
“Veduta di Castel Sant’Angelo” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno ebanizzato. 
Datato 1886. Cm 37x21 

Prezzo base d’asta € 500,00     

458 | Pittore siciliano della fine del secolo XIX 
“Veduta di Acicastello” 

Dipinto ad olio su tavola 
in cornice in legno dorato. Cm 34x17 

Prezzo base d’asta € 700,00     
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459 | Veduta della Piazza del Gran Duca di Firenze 
Gouache su carta in cornice dorata a vassoio. Secolo XIX. 

Cm 46,5x62 
Prezzo base d’asta € 200,00     

460 | Quattro stazioni della Via Crucis 
Dipinti ad olio su tela. Sicilia. Metà secolo XIX. Cm 34,5x43 

Prezzo base d’asta € 150,00     

461 | Pittore tedesco del secolo XIX 
“Stazioni della Via Crucis” 

Quattro grandi dipinti ad olio su rame in cornici in legno 
dorato (segni di usura). Cm 96x72 
Prezzo base d’asta € 1.000,00     

462 | Antonio Antonelli (XX/XXI) 
“Natura morta di fiori” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato (danni e re-
stauri). Datato e firmato sul retro. Messina 1723. Cm 44x33 

Prezzo base d’asta € 150,00     
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463 | Scuola siciliana del secolo XVIII 
“Scena biblica” 

Dipinto ad olio su vetro in cornice in legno. Cm 42x55 
Prezzo base d’asta € 250,00     

464 | Scuola siciliana del secolo XVIII 
“Madonna con Bambino” 

Dipinto ad olio su vetro in cornice in legno dorato 
e finemente scolpito a motivi vegetali e floreali (rotture). 

Cm 25,5x19 
Prezzo base d’asta € 120,00     

465 | Scuola siciliana del secolo XVIII 
“La morte di San Luigi” 

Dipinto ad olio su vetro in cornice di noce. Cm 10,5x14,5 
Prezzo base d’asta € 150,00     

466 | Scuola siciliana della fine del secolo XVIII 
“Figure di Sante” 

Due dipinti ad olio su tavola in cornice in legno intagliato 
(cornici di epoca posteriore). Cm 36x26,5; cm 38x26,5 

Prezzo base d’asta € 200,00     
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467 | Scuola siciliana del secolo XVIII 
“Figura di Santo” 

Dipinto ovale ad olio su rame in cornice 
in legno dorato a canna spaccata. Cm 18,5x15,5 

Prezzo base d’asta € 120,00     

468 | Regio Segreto e Capitano 
di Castronovo Antonio Maria Bagnate Dossio 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno 
dorato ed intagliato. Cm 108x80 
Prezzo base d’asta € 150,00     

469 | Scuola siciliana della fine del secolo XVIII 
“Madonna addolorata” 

Dipinto ad olio su zinco in cornice in legno. Cm 21,5x16,5 
Prezzo base d’asta € 150,00     

470 | Lotto di oggetti vari 
Porcellana policroma. 

Prezzo base d’asta € 50,00     
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471 | Lotto di oggetti di vario genere 
Lotto di oggetti di vario genere 
Prezzo base d’asta € 80,00     

472 | Torciere 
Legno finemente scolpito a motivi vegetali, dorato, dipinto e 
laccato a finto marmo. Sicilia. Inizi secolo XIX. Cm h 134 

Prezzo base d’asta € 80,00     

473 | Orologio da tavolo 
Bronzo inciso e dorato a mercurio con anfora nella parte 

superiore. Francia. Epoca Napoleone III. Cm h 43 
Prezzo base d’asta € 80,00     

474 | Lampadario a sei luci 
Rame dorato con putti alati sui laterali e decorazioni 

con fiori in porcellana e foglie in metallo. 
Sicilia. Secolo XIX. Cm h 134 

Prezzo base d’asta € 200,00     
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475 | Anfora 
Opaline dipinto con scena galante e paesaggi. 

Secolo XIX. Cm h 20 
Prezzo base d’asta € 50,00     

476 | Ventaglio 
Stecche in bachelite con decoro su carta con scene campestri. 

Francia. Fine secolo XIX. Cm 27x50 
Prezzo base d’asta € 50,00     

477 | Due piatti da muro 
Porcellana decorata al centro con figure di gentil donne e 

inserita in cornice in rame dorato con decoro a rilievo (rotture e 
mancanze in uno dei due piatti). Francia. Secolo XIX. Cm d 41 

Prezzo base d’asta € 300,00     

478 | Zuppiera 
Peltro sbalzato. Sicilia. Secolo XIX. Cm 23x35 

Prezzo base d’asta € 60,00     
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479 | Coppia specchiere 
Legno dorato e scolpito con portacandele. 

Sicilia. Secolo XX. Cm 70x48 
Prezzo base d’asta € 120,00     

480 | Artista italiano del secolo XX 
“Figura di atleta” 

Scultura in bronzo su base in legno. Cm h 23 
Prezzo base d’asta € 100,00     

481 | Consolle 
Mogano scolpito con piano in marmo verde delle alpi. 

Sicilia. Secolo XX. Cm 140x40 h 102 
Prezzo base d’asta € 150,00     

482 | Elegante tavolino con bandelle 
Palissandro riccamente intarsiato a motivi geometrici 

e floreali. Francia. Epoca Napoleone III. Cm 92x92 h 70 
Prezzo base d’asta € 120,00     
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483 | Tavolino da lavoro 
Radica di noce con perfili in bosso. Inghilterra. 

Fine secolo XIX. Cm 50x38 h 71 
Prezzo base d’asta € 80,00     

484 | Piccola consolle 
Mogano con maniglie e borchie in bronzo dorato. 

Piano in marmo verde delle alpi incassato. 
Sicilia. Secolo XX. Cm 51x34 h 95 

Prezzo base d’asta € 100,00     

485 | Piccola vetrina 
Mogano con intarsi in bosso a motivi ornamentali. 

Inghilterra. Fine secolo XIX. Cm 64x32 h 86 
Prezzo base d’asta € 120,00     

486 | Piccola Consolle 
Mogano con due cassetti e colonne laterali. Piano in marmo 

bianco incassato. Sicilia. Secolo XIX. Cm 57x30 h 102 
Prezzo base d’asta € 100,00     
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487 | Poltrona a pozzetto 
Mogano con perfili in bosso. Sicilia. 

Secolo XIX. Cm 62x50 h 78 
Prezzo base d’asta € 50,00     

488 | Piccolo scrittoio a nove cassetti 
Legno scolpito e poltrona. Inghilterra. Inizi secolo XX. 
Cm 115x53 h 78 (scrittoio); cm 54x45 h 87 (poltrona) 

Prezzo base d’asta € 150,00     

489 | Astratto 
Olio su tela in cornice dorata. Cm 45x35,5 

Prezzo base d’asta € 150,00     

490 | Profilo di ragazzo 
China e matita su carta in cornice di radica. 

Firma indistinta. Cm 28x21 
Prezzo base d’asta € 100,00     
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491 | Veduta di porto con barche di pescatori 
Acquerello su carta in cornice. Cm 18,5x23 

Prezzo base d’asta € 100,00     

492 | Francois Darnaud (XX) “Casolari” 
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno argentato. 

Cm 26,5x34 
Prezzo base d’asta € 80,00     

493 | E. Ottoz (XIX/XX) “Casolari di paese” 
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. Cm 40x26 

Prezzo base d’asta € 120,00     

494 | Francois Darnaud (XX) “Scorcio di paese” 
Dipinto ad olio su tavola in cornice. Cm 40x30 

Prezzo base d’asta € 100,00     



3^ TORNATA 129 25 OTTOBRE 2024 

495 | Paesaggio lacustre 
Dipinto ad olio su tela applicata su tavola in cornice dorata. 

Firma indistinta. Cm 24x33 
Prezzo base d’asta € 100,00     



Quarta Tornata
Sabato 26 ottobre ore 18.00

IN EVIDENZA LOTTO 630

Importante albarello 
Antica maiolica decorata sul davanti con stemma gentilizio contornato 

da foglie policrome e sul retro decoro policromo a nastri. Trapani.  
Maestro Luca Jodice. 1530 circa. 
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497 | Scuola siciliana della fine del secolo XIX 
“Popolana” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno. Cm 12x21 
Prezzo base d’asta € 120,00     

498 | Scuola italiana della metà del secolo XIX 
“La lettura” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. Cm 33x25 
Prezzo base d’asta € 120,00     

499 | Ezelino Briante (1901/1971) 
“Scena di mercato” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice. Cm 29x39 
Prezzo base d’asta € 120,00     

496 | Campanile 
Acquerello su carta in cornice. Inizi secolo XX. Cm 33x24,5 

Prezzo base d’asta € 60,00     
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500 | A. Di Marco “In riva al fiume” 
Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno dorato

(lieve danno alla tavola). Cm 34x50 
Prezzo base d’asta € 100,00     

501 | Renata Lombardo “Cortile con carretto” 
Dipinto ad olio su tavola in cornice. Cm 40x40 

Prezzo base d’asta € 150,00     

502 | Natura morta 
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno scolpito 

e dorato. Secolo XX. Cm 40x54 
Prezzo base d’asta € 100,00     

503 | Emanuele Pandolfini (1929) 
“Paesaggio con casolari” 

Olio su faesite in cornice. Cm 44x62 
Prezzo base d’asta € 150,00     
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504 | Pittore francese del secolo XIX 
“Figura di uomo” 

Acquerello su carta in cornice in legno dorato. Cm 17x15 
Prezzo base d’asta € 100,00     

505 | Edoardo Dalbono (1841/1915) (attr.) “Costa” 
Olio su cartone in cornice in legno dorato. Cm 14x34,5 

Prezzo base d’asta € 150,00     

506 | Figura di ragazza 
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 

Firmato Cavarretta. Cm 53,5x38 
Prezzo base d’asta € 150,00     

507 | Vincenzo Udine (1898/1981) “Vaso con rose” 
Dipinto ad olio su tavola in cornice 

in legno laccato. Cm 90x59 
Prezzo base d’asta € 250,00     
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508 | Studio da Rubens “Figura di giovane” 
China e acquerello su carta in cornice in legno dorato, 
dipinto e scolpito con applicazioni di specchi incassati. 

Secolo XIX. Cm 51,5x33 
Prezzo base d’asta € 120,00     

509 | Vincenzo Udine (1898/1981) 
“Paesaggio di montagna” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno dorato. 
Cm 48x79 

Prezzo base d’asta € 200,00     

510 | Vincenzo Udine (1898/1981) 
“Paesaggio fluviale” 

Grande dipinto ad olio su tela in cornice 
in legno dorato. Cm 90x140 

Prezzo base d’asta € 500,00     

511 | Coppia altorilievi 
Bronzo dorato raffiguranti scene di genere. 

Francia. Secolo XIX. Cm 32,5x24 
Prezzo base d’asta € 500,00     
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512 | Due borsette da teatro 
Argento. Inizi secolo XX. Peso 346 gr. 

Prezzo base d’asta € 100,00     

513 | Lampada votiva 
Antico argento inciso e sbalzato con decori a motivi orna-
mentali. Marcata Palermo. Inizi secolo XIX. Peso 531 gr. 

Cm h 22,5 (catena esclusa) 
Prezzo base d’asta € 280,00     

514 | Lotto di 17 acquasantiere 
Argento inciso e sbalzato. 

Sicilia. Secolo XIX e XX. Peso gr. 953 
Prezzo base d’asta € 600,00     

515 | Calice 
Antico argento inciso e sbalzato. Marcato Palermo. 

Fine secolo XVIII. Peso gr. 498. Cm h 24,5 
Prezzo base d’asta € 180,00     
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516 | Calice 
Argento inciso e sbalzato a motivi ornamentali. 

Inizi secolo XX. Peso gr. 270. Cm h 25 
Prezzo base d’asta € 150,00     

517 | Calice 
Antico argento inciso e sbalzato. 

Fine secolo XIX. Peso gr. 284. Cm h 23,5 
Prezzo base d’asta € 150,00     

518 | Calice 
Antico argento inciso e sbalzato con decoro 

a motivi floreali. Marcato Napoli. Inizi del secolo XIX. 
Peso gr. 370. Cm h 27,5 

Prezzo base d’asta € 200,00     

519 | Secchiello 
Antico argento inciso e sbalzato con scene sacre a rilievo 

e mascheroni. Napoli. Inizi secolo XIX.  Sul piede incisone 
commemorativa del dono fatto nel 1840 

dal Cav. Francesco Appiani. Peso gr. 361. Cm h 26 
Prezzo base d’asta € 250,00     
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520 | Elegante calice 
Antico argento decorato a motivi ornamentali a rilievo. 

Marcato Palermo. 1782. Peso gr. 502. Cm h 28 
Prezzo base d’asta € 250,00     

521 | Navetta 
Antico argento inciso e sbalzato con decoro a motivi vegetali. 

Sicilia. Fine secolo XVIII. Peso gr. 185. Cm 18x18 
Prezzo base d’asta € 150,00     

522 | Navetta 
Antico argento inciso e sbalzato con decoro a motivi orna-
mentali. Sicilia. Inizi secolo XIX. Peso gr. 346. Cm h 14 

Prezzo base d’asta € 150,00     

523 | Navetta 
Antico argento inciso e sbalzato. Marcato Palermo. 

Fine secolo XVIII. Peso gr. 129. Cm h 15 
Prezzo base d’asta € 120,00     
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524 | Turibolo 
Antico argento inciso e sbalzato a motivi ornamentali. Italia 

meridionale. Inizi secolo XIX. Peso gr. 567. Cm h 26,5 
Prezzo base d’asta € 200,00     

525 | Navetta 
Antico argento inciso e sbalzato a motivi vegetali. Probabile 

Messina. Fine secolo XVIII. Peso gr. 356. Cm 11x23 
Prezzo base d’asta € 150,00     

526 | Calice 
Argento inciso e sbalzato. All’interno argento vermeil. 

Fine secolo XIX. Peso gr. 350. Cm h 25 
Prezzo base d’asta € 200,00     

527 | Crocifisso 
Argento e croce in legno con ornamenti in filigrana 

di argento. Sicilia. Secolo XIX. Cm 40x28 
Prezzo base d’asta € 250,00     
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528 | Cestino 
Argento magistralmente inciso e traforato. 

Secolo XX. Peso gr. 595. Cm d 29 
Prezzo base d’asta € 200,00     

529 | Quattro sculture 
Argento inciso a soggetto orientale. Secolo XX. 

Peso gr. 1,258. Cm h 25 (max) 
Prezzo base d’asta € 100,00     

530 | Tre oggetti 
Argento sbalzato. Secolo XX. Peso gr. 876 

Prezzo base d’asta € 300,00     

531 | Pendente 
Oro 18 kt. Con cammeo centrale in corallo di Sciacca 

raffigurante figura femminile con tralci di fogle e fiori il tutto 
contornato da pietra lavica. 

Prezzo base d’asta € 500,00     
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532 | Spilla a forma di ramo fiorito 
Oro e brillanti. Anni ‘20. Peso complessivo 11gr. 

Prezzo base d’asta € 1.800,00     

533 | Grande cammeo 
Raffigurante Venere con satiri e naiadi. 

Montatura in oro 18kt.. Fine secolo XIX 
Prezzo base d’asta € 2.200,00     

534 | Grande spilla 
Oro basso titolo, diamanti, zaffiri, rubini e smeraldo. 

Metà secolo XX. Peso complessivo 31gr. 
Prezzo base d’asta € 2.800,00     

535 | Grande bracciale borbonico 
Oro 18kt. Con smalti incisi, brillanti e smeraldo centrale. 

Peso complessivo 40gr. 
Prezzo base d’asta € 3.500,00     
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536 | Giovanni Nicolini (1872/1956) “S. Rosalia” 
Scultura in argento fuso. Secolo XX. Opera corredata da 

certificazione del Prof. Piero Scarpa. Peso kg. 12,7. Cm h 83 
(altezza complessiva); cm h  68 (scultura) 

Prezzo base d’asta € 10.000,00     

537 | Natività 
Piccolo gruppo in osso scolpito inserito in struttura 

in filigrana d’argento con finte pietre preziose e perle 
in corallo. Sicilia. Fine secolo XVIII. Cm h 14 

Prezzo base d’asta € 250,00     

538 | San Giuseppe con il Bambino 
Piccola statua in osso magistralmente scolpito. 

Lotto corredato da perizia. Trapani. Secolo XVIII. Cm h 19 
Prezzo base d’asta € 200,00     

539 | Madonna di Trapani 
Scultura in alabastro. Sicilia. Secolo XIX. Cm h 26,5 

Prezzo base d’asta € 120,00     
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540 | Orologio da tavolo 
Legno rivestito in tartaruga di mare. Quadrante firmato 

“Nicolaus Magr√¨ Fecit Panormi” mancante della macchina. 
Secolo XIX. Lotto corredato di certificazione Cites 

Prezzo base d’asta € 300,00     

541 | Pittore italiano del secolo XX 
“Coppia di paesaggi con figure e armenti” 

Coppia di dipinti ad olio su tela in cornice dorata. Cm 30x43 
Prezzo base d’asta € 150,00     

542 | Antonio Francesco Peruzzini (1643/1724) 
(attr.) “Paesaggi con figure” 

Tre dipinti ad olio su tela in cornici in legno. Cm 28x39 
Prezzo base d’asta € 300,00     

543 | Gian Josef  Horemans (1682/1759) (attr.) 
“Processo alla strega” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato (rifoderato). 
Expertis del Prof. Didier Bodart Cm 67x67 

Prezzo base d’asta € 1.500,00     
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544 | Pittore fiammingo del secolo XVIII 
“Scena di interno” 

Dipinto ad olio su tavola (tavola parquettata). Cm 50x64 
Prezzo base d’asta € 1.000,00     

545 | Michelangelo Cerquozzi (1602/1660) (attr.) 
“Interno di osteria” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno scolpito e dipinto. 
Expertise del Prof. Didier Bodart e expertise del Prof. Ferdi-

nando Orisi. Cm d 43 
Prezzo base d’asta € 1.200,00     

546 | Secretaire 
Piuma di mogano con tre cassetti nella parte bassa e cassetto 
segreto nella parte superiore. Calatoia a ribalta con cassetti 
all’interno. Piano in marmo bianco incassato. Secolo XIX. 

Cm 93x40 h 150 
Prezzo base d’asta € 150,00     

547 | Tavolino a due ripiani 
Legno riccamente intarsiato a motivi geometrici, strumenti 
musicali e motivi floreali (lievi danni ad un piede). Sorrento. 

Secolo XIX. Cm d 42; cm h 84 
Prezzo base d’asta € 300,00     
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548 | Particolare tavolino ovale a due ripiani 
Legno intarsiato a motivi geometrici con applicazioni di 

bronzi bruniti. Inghilterra. Fine secolo XIX. Cm 80x52 h 90 
Prezzo base d’asta € 120,00     

549 | Coppia di comodini 
Palissandro con sportello e due cassetti nella parte centrale 

(lievi mancanze). Laterali intagliati e piano in marmo grigio. 
Sicilia. Secolo XIX. Cm 52x31 h 93 

Prezzo base d’asta € 200,00     

550 | Bureau 
Noce perfilato in bosso. Calatoio a ribalta con cassetti 

all’interno e tre cassetti nella parte inferiore. 
Italia meridionale. Secolo XVIII. Cm 77x40 h 100 

Prezzo base d’asta € 250,00     

551 | Consolle 
Piuma di mogano con cigni laterali scolpiti 

e piano in marmo incassato. Sicilia. 
Inizi del secolo XX. Cm 130x44 h 85 

Prezzo base d’asta € 120,00     
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552 | Piccolo scrittoio a tre cassetti 
Noce e palissandro con intarsi a motivi geometrici. Sicilia. 

Inizi del secolo XIX. Cm 78x53 h 75 
Prezzo base d’asta € 500,00     

553 | Tavolo sagomato 
Legno ebanizzato, tartaruga e ricca applicazione in rame a 

motivi ornamentali e vegetali. Figure femminili in bronzo sui 
laterali. Francia. Boulle. Fine secolo XIX. Cm 135x84 h 77. 

Lotto corredato da certificazione Cites. 
Prezzo base d’asta € 500,00     

554 | Scrittoio a tre cassetti 
Noce con intarsi in bosso a motivi geometrici. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 106x65 h 79 
Prezzo base d’asta € 600,00     

555 | Cassettone a tre cassetti 
Ebano violetto con ricco intarsio in bosso a motivi geometri-
ci, marmo grigio incassato (marmo di epoca posteriore, lievi 

danni). Sicilia. Epoca Luigi XVI. Cm 115x56 h 91,5 
Prezzo base d’asta € 2.500,00     
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556 | Scrittoio a cinque cassetti 
Ebano violetto con perfili in legno rosa a motivi geometrici, 

maniglie laterali e piedi con borchie in bronzo dorato. Sicilia. 
Epoca Luigi XV. Cm 103x57 h 76 
Prezzo base d’asta € 2.500,00     

557 | Trumeau 
Noce e radica di ulivo. Calatoia a ribalta con cassetti all’in-
terno e cinque cassetti nella parte inferiore. All’interno nella 

parte superiore decorato a motivi floreali policromi. 
Maniglie e borchie in bronzo dorato. Sicilia. Secolo XVIII. 

Cm 113x 57 h 206 
Prezzo base d’asta € 4.000,00     

558 | Paesaggi con volatili e animali 
Due arazzi in tessuto con colorazione a succo d’erba (strappo 

su uno dei due). Francia. Seconda metà del secolo XIX. 
Cm 253x137; cm 250x135 

Prezzo base d’asta € 1.000,00     

559 | Due porta candele 
Maiolica decorata a forma di leone (rotture). Cm h 15,5 

Prezzo base d’asta € 250,00     
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560 | Due brocche e una piccola boccia 
Antica maiolica policroma (rotture e mancanze). 
Italia meridionale. Secolo XIX. Cm h 25 (max) 

Prezzo base d’asta € 120,00     

561 | Lotto di due oliere e una zuppiera 
Antica maiolica decorata a motivi vegetali in verde 

su fondo bianco (rotture e zuppiera mancante del coperchio). 
Cerreto. Fine secolo XVIII 

Prezzo base d’asta € 120,00     

562 | Grande lucerna 
Antica maiolica su più livelli colore ocra (lievi rotture). 

Collesano. Inizi secolo XIX. Cm h 27 
Prezzo base d’asta € 80,00     

563 | Due fangotti 
Antica maiolica policroma con decoro a motivi ornamentali 

e paesaggi con casolare (rotture e restauri). Italia meridionale. 
Secolo XIX. Cm d 43 

Prezzo base d’asta € 100,00     
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564 | Una brocca un piatto e una piccola anfora 
Antica maiolica policroma. Secolo XIX. Italia meridionale 

Prezzo base d’asta € 100,00     

565 | Acquasantirera 
Maiolica policroma decorata a motivi ornamentali a rilievo. 

Italia meridionale. Secolo XIX. Cm 28x17,5 
Prezzo base d’asta € 70,00     

566 | Crespina 
Antica maiolica decorata a motivi floreali in azzurro su fondo 

biancio (rottura e mancanza al piede). Italia centrale. 
Inizi secolo XIX. Cm 24,5 

Prezzo base d’asta € 150,00     

567 | Brocca 
Antica maiolica decorata sul davanti con paesaggio 

e casolare policromo su fondo crema (rotture). 
Italia meridionale. Secolo XIX. Cm h 22 

Prezzo base d’asta € 100,00     
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568 | Bottiglia 
Antica maiolica decorata con casolari e motivi vegetali in 
azzurro su fondo bianco (lieve sbeccatura sul collo). Italia 

meridionale. Secolo XVIII. Cm h 22,5 
Prezzo base d’asta € 250,00     

569 | Coppia albarelli 
Antica maiolica. Un albarello decorato con casolare l’altro 
con decoro vegetale policromo (rotture e restauri). Savona. 

Inizi secolo XIX. Cm h 28 
Prezzo base d’asta € 200,00     

570 | Cilindro e due albarelli 
Antica maiolica decorata sul davanti con casolari, velieri 

e motivi floreali policromi (rotture e mancanze). Abruzzo. 
Secolo XIX. Cm h 21 (max) 

Prezzo base d’asta € 150,00     

571 | Quattro bottiglie 
Antica maiolica decorata sul davanti con casolari e motivi ve-
getali su fondo bianco (rotture e mancanze). Abruzzo. Secolo 

XIX. Cm h 28 (max) 
Prezzo base d’asta € 200,00     
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572 | Tre albarelli 
Antica maiolica con decoro centrale policromo su fondo 

bianco raffigurante paesaggi con casolari e profilo di donna 
(lievi rotture e mancanze). Napoli. Secolo XIX. Cm h 25,5 

Prezzo base d’asta € 200,00     

573 | Albarello 
Antica maiolica decorata sul davanti con figura animale 
e motivi vegetali in azzurro (mancante di parte del collo). 

Italia centrale. Secolo XIX. Cm h 23,5 
Prezzo base d’asta € 100,00     

574 | Grande brocca 
Antica maiolica decorata sul davanti 

con cavaliere borbonico e motivi floreali (restauri sul collo). 
Italia meridionale. Secolo XVIII. Cm h 35 

Prezzo base d’asta € 200,00     

575 | Vaso cilindrico 
Antica maiolica decorata sul davanti con scena mitologica 

in azzurro su fondo bianco. 
Napoli. Datata sul retro 1726. Cm h 19 

Prezzo base d’asta € 200,00     
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576 | Grande orcio 
Antica maiolica decorata a motivi vegetali in azzurro. Siglata 

sul retro. Italia settentrionale. Fine secolo XVIII. Cm h 36 
Prezzo base d’asta € 500,00     

577 | Scuola di Bernard Palissi “Vassoio ovale” 
Antica maiolica decorata con scena classica a rilievo nella 
parte centrale e motivi floreali incisi sul bordo (restauri sul 

bordo). Secolo XIX. Cm 32x26 
Prezzo base d’asta € 1.500,00     

578 | GUSTAVO ADOLFO ROL (1903/1994) 
“Ripiano con vari oggetti” 

Lotto composto da piccolo dipinto a guazzo e tre disegni 
a carboncino su carta. L’opera é corredata 

da certificazione del Prof. Alfredo Giubilei datata 
13/07/1977 in cui si attesta che l’opera di scuola 

di Georges Braque sia stata ottenuta nel corso di una seduta 
spiritica avvenuta il 23/05/1977. Cm 6,5x11 

Prezzo base d’asta € 3.000,00     

579 | Scuola Giovanni Benedetto Castiglione 
detto il Grechetto “Pastore con armenti” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. Autentica 
su foto del Prof. Edoardo Clerici Sella. Cm 29x36,5 

Prezzo base d’asta € 800,00     
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580 | Scuola siciliana inizi secolo XVIII “Natività” 
Dipinto ad olio su rame in cornice 

in legno dorato. Cm 20x28,5 
Prezzo base d’asta € 150,00     

581 | Scuola italiana del secolo XVIII 
“Paesaggio con ruderi e figure” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata 
(tela rifodereata e lievi restauri). Cm 75x62 

Prezzo base d’asta € 250,00     

582 | Scuola italiana del secolo XVIII 
“Paesaggio con figure e armenti” 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata 

(rifoderato e restaurato). Cm 74x74 
Prezzo base d’asta € 300,00     

583 | Scuola napoletana del secolo XVII 
“San Sebastiano” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato 
(restauri, rifoderato e ritelaiato). Cm 101x77 

Prezzo base d’asta € 1.200,00     
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584 | Scuola emiliana degli inizi del secolo XVIII 
“Martirio di San Bartolomeo” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato 
a canna spaccata (rifoderato). Cm 132x99 

Prezzo base d’asta € 2.000,00     

585 | Giacinto Brandi (1621/1691) “San Longino” 
Grande dipinto ad olio su tela in cornice in legno inciso e 

dorato (restauri, rifoderato, e ritelaiato). Cm 118x92,5 
Prezzo base d’asta € 1.500,00     

586 | Scuola napoletana del secolo XVII 
“Davide e Golia” 

Dipinto ad olio su tela (rifoderato e restaurato). Cm 116x90 
Prezzo base d’asta € 2.500,00     

587 | Otto Marseus Van Schrieck (1619/1678) 
(attr.) “Sous Bois” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in radica (rifodero). 
Expertise del Prof. Didier Bodart. Cm 57x43 

Prezzo base d’asta € 1.500,00     
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588 | Scuola siciliana del secolo XVIII 
“La Sacra Famiglia” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato 
a canna spaccata (rifoderato). Cm 67x56 

Prezzo base d’asta € 500,00     

589 | Scuola siciliana della fine del secolo XVII 
“S. Antonio con il Bambino” 

Dipinto ad olio su lavagna 
(rottura al centro della lastra). Cm 66x62,5 

Prezzo base d’asta € 1.000,00     

591 | Pittore napoletano del secolo XVII 
“Figura di studioso” 

Grande dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato 
a canna spaccata (lievi restauri). Cm 122x94 

Prezzo base d’asta € 3.000,00     

590 | Pietro D’Asaro (1579/1647) “Il martirio” 
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 

Opera sottoposta a vincolo. Cm 124x103 
Prezzo base d’asta € 2.500,00     
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592 | Nicola Van Houbraken (1670/1623) (attr.) 
“Pentecoste contornata da ghirlande di fiori” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 
Expertise del Prof. Didier Bodart. Cm 126x103 

Prezzo base d’asta € 4.000,00     

593 | Pieter Boel (1622/1674) (attr.) 
“Natura morta” 

Grande dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato 
(restauri). Cm 145x185 

Prezzo base d’asta € 6.000,00     

594 | Carica di cavalieri copto egizi 
Dipinto su tela di cotone (danni). 

Fine secolo XIV circa. Cm 126x107 
Prezzo base d’asta € 3.000,00     

595 | Mezzo Busto di donna 
Marmo alabastrino (danni al naso). 

Fine secolo XVIII. Cm 53x50 
Prezzo base d’asta € 1.000,00     
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596 | Scultore siciliano del secolo XVIII 
“Putti alati” 

Marmo di Carrara finemente scolpito 
su basi in marmo nero del Belgio. Cm h 54 

Prezzo base d’asta € 2.500,00     

597 | Artista siciliano del secolo XVIII 
“Adorazione dei Magi” 

Importante gruppo a più figure in cera magistralmente 
scolpita con ornamenti in carta dipinta e sughero. 

Teca in legno dorato. Cm 53x42x12 
Prezzo base d’asta € 5.000,00     

599 | Piccola boccia 
Antica maiolica decorata a motivi ornamentali policromi 

su fondo crema. Caltagirone. Secolo XIX. Cm h 14 
Prezzo base d’asta € 250,00     

598 | Scultore siciliano del secolo XVII 
“Coppia di putti” 

Magistralmente scolpite in marmo di Carrara 
con applicazioni di marmi mischi (rottura 

ad un’ala dei due putti). Cm 56x44 
Prezzo base d’asta € 3.500,00     



4^ TORNATA 157 26 OTTOBRE 2024 

600 | Piccola boccia 
Antica maiolica decorata a motivi ornamentali policromi 

su fondo crema. Caltagirone. Secolo XIX. Cm h 14 
Prezzo base d’asta € 250,00     

601 | Vaso ovoidale 
Antica maiolica decorata con medaglione centrale 

raffigurante Madonna con Bambino e sul retro motivi 
vegetali policromi (rotture e mancanze). Caltagirone. 

Inizi secolo XVIII. Cm h 31 
Prezzo base d’asta € 250,00     

602 | Albarello 
Antica maiolica decorata a tutto tondo 

a motivi ornamentali policromi su fondo azzurro (evidenti 
restauri). Sicilia. Secolo XVIII. Cm h 29 

Prezzo base d’asta € 250,00     

603 | Piccola boccia 
Antica maiolica decorata a motivi floreali policromi 

su fondo bianco. Caltagirone. 
Seconda metà del secolo XVIII. Cm h 10 

Prezzo base d’asta € 350,00     
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604 | Albarello 
Antica maiolica decorata con figure 

e motivi architettonici policromi (lievi restauri). 
Caltagirone. Metà secolo XVIII. Cm h 25 

Prezzo base d’asta € 500,00     

605 | Bottiglia 
Antica maiolica decorata a motivi vegetali in azzurro 

su fondo bianco. Caltagirone. Fine secolo XVIII. Cm h 24 
Prezzo base d’asta € 300,00     

607 | Coppia di cilindri 
Antica maiolica decorata a motivi vegetali in azzurro 

su fondo bianco. Caltagirone. Fine secolo XVIII. Cm h 22 
Prezzo base d’asta € 500,00     

606 | Bottiglia 
Antica maiolica decorata a motivi vegetali in azzurro su 
fondo bianco. Caltagirone. Fine secolo XVIII. Cm h 23 

Prezzo base d’asta € 300,00     
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608 | Albarello 
Antica maiolica decorata con profilo di uomo con cappello 

e sul retro motivi floreali policromi (varie rotture). 
Caltagirone. Secolo XVIII. Cm h 26 

Prezzo base d’asta € 200,00     

609 | Albarello 
Antica maiolica decorata a motivi vegetali e floreali policromi 

a tutto tondo. Caltagirone. Secolo XVIII. Cm h 26 
Prezzo base d’asta € 400,00     

610 | Versatoio 
Antica maiolica decorata a tutto tondo 

a motivi vegetali policromi su fondo azzurro. 
Caltagirone. Secolo XVIII. Cm h 22,5 

Prezzo base d’asta € 400,00     

611 | Vaso sferico 
Antica maiolica con decoro a doppio medaglione raffigurante 

uomo con cappello e figura di giovane (lievi mancanze). 
Decoro floreale e vegetale policromo. Caltagirone. 

Seconda metà del secolo XVIII. Cm h 29 
Prezzo base d’asta € 500,00     
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612 | Grande vaso ovoidale 
Antica maiolica decorata tutto tondo con motivi 

vegetali e floreali policromi (mancanze e restauri). 
Caltagirone. Secolo XVIII. Cm h 32,5 

Prezzo base d’asta € 800,00     

613 | Grande boccia 
Antica maiolica decorata sul davanti con medaglione 

centrale raffigurante profilo di uomo e sul retro motivi floreali 
e vegetali policromi. Calabria. Secolo XVIII. Cm h 33 

Prezzo base d’asta € 800,00     

615 | Cilindro 
Antica maiolica decorata a tutto tondo a motivi vegetali 

e floreali policromi (piccola feliure sul collo). 
Caltagirone. Secolo XVIII. Cm h 29 
Prezzo base d’asta € 1.000,00     

614 | Grande vaso ovoidale 
Antica maiolica decorata a tutto tondo con motivi floreali 
e vegetali policromi su fondo azzurro (restauro sul collo). 

Caltagirone. Inizi secolo XVIII. Cm h 38 
Prezzo base d’asta € 1.500,00     
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616 | Grande albarello 
Antica maiolica decorata a tutto tondo a motivi vegetali 

e ornamentali policromi (lievi feliure sul collo e piccolo foro 
sul fondo). Caltagirone. Secolo XVIII. Cm h 29,5 

Prezzo base d’asta € 700,00     

617 | Grande cilindro 
Antica mailica decorata sul davanti con medaglione centrale 

raffigurante profilo di donna (feliure interne). Sul retro 
decoro a motivi vegetali e floreali policromi. Caltagirone. 

Secolo XVIII. Cm h 33 
Prezzo base d’asta € 1.200,00     

618 | Coppia di vasi ovoidali 
Antica maiolica decorata a tutto tondo a motivi vegetali 

e floreali policromi su fondo bianco. 
Caltagirone. Secolo XVIII. Cm h 31 
Prezzo base d’asta € 1.200,00     

619 | Boccia 
Antica maiolica decorata sul davanti con medaglione centrale 

raffigurante santo (restauri). Sul retro motivi ornamentali 
policromi. Burgio. Secolo XVIII. Cm h 25 

Prezzo base d’asta € 1.000,00     
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620 | Piccola bottiglia 
Antica maiolica decorata sul davanti con figura di giovane 

e sul retro decoro a motivi ornamentali policromi (mancanze 
al collo e restauri). Burgio. Secolo XVIII. Cm h 21 

Prezzo base d’asta € 150,00     

621 | Vaso ovoidale 
Antica maiolica decorata sul davanti con medaglione 

centrale con profilo di ragazzo. Sul retro paesaggi 
con casolari e alberi. Burgio. Secolo XVIII. Cm h 26 

Prezzo base d’asta € 500,00     

623 | Albarello 
Antica maiolica decorata con medaglione centrale con figura 
di Arcivescovo. Sul retro animali fantastici e motivi ornamen-

tali policromi. Sciacca. Fine secolo XVII. Cm h 24,5 
Prezzo base d’asta € 800,00     

622 | Albarello 
Antica maiolica decorata con doppio medaglione con profilo 

di Santo e profilo di guerriero il tutto contornato da putti 
alati e motivi vegetali policromi (mancanze nel collo). 

Burgio o Sciacca. Secolo XVIII. Cm h 27,5 
Prezzo base d’asta € 150,00     
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624 | Albarello 
Antica maiolica decorata sul davanti con stemma gentilizio 
contornato da foglie e fiori policromi e motivi ornamentali 
in azzurro (evidenti restauri sul collo e parte della maiolica). 

Trapani. Secolo XVI. Cm h 29 
Prezzo base d’asta € 1.000,00     

625 | Albarello 
Antica maiolica decorata a motivi ornamentali in azzurro e 
giallo su fondo bianco. Caltagirone. Secolo XVI. Cm h 30 

Prezzo base d’asta € 1.500,00     

626 | Albarello 
Antica maiolica riccamente decorata con doppio medaglione 

raffiguranti putto alato e uomo con turbante. Motivi orna-
mentali e vegetali policromi. Palermo. Secolo XVII. Cm h 30 

Prezzo base d’asta € 2.500,00     

627 | Albarello 
Antica maiolica decorata sul davanti con figura classica e sul 
retro ricco decoro a motivi vegetali policromi (piccolo restau-
ro al piede e foro sul fondo). Palermo. Secolo XVII. Cm h 30 

Prezzo base d’asta € 1.800,00     
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628 | Importante albarello 
Antica maiolica decorata a tutto tondo a nastri e motivi 
ornamentali policromi. Trapani. Secolo XVI. Cm h 30 

Prezzo base d’asta € 2.500,00     

629 | Stemma gentilizio 
di António Manoel de Vilhena

Frammento di anfora in antica maiolica decorata a motivi or-
namentali policromi. Caltagirone. Secolo XVIII. Cm 40x29 

Prezzo base d’asta € 1.200,00     

631 | Francesco Graziani detto Ciccio Napoletano 
(1680/1730) (attr.) “Scena di battaglia” 

Piccolo dipinto ad olio su tela (rifoderato. 
ritelaiato e lievi restauri). Cm 25x20 

Prezzo base d’asta € 800,00     

630 | Importante albarello 
Antica maiolica decorata sul davanti con stemma gentilizio 
contornato da foglie policrome e sul retro decoro policromo 
a nastri. Trapani. Maestro Luca Jodice. 1530 circa. Opera 
pubblicata nel volume “Antica maiolica siciliana”. Cm h 30 

Prezzo base d’asta € 3.500,00     
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632 | Matteo Rosselli (1578/1650) (attr.) 
“Santo Antonio” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato (lievi restau-
ri). In prima tela. Firmato sul retro. Cm 53x40 

Prezzo base d’asta € 2.000,00     

633 | Pietro Bardellino (1732/1806) (attr.) 
“Estasi di San Francesco” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato 
(lievi restauri). Cm 76x63 

Prezzo base d’asta € 2.500,00     

634 | Battistello Caracciolo (1578/1635) (attr.) 
“Figura femminile” 

Dipinto ad olio su tela in cornice
in legno dorato. Cm 54,5x47 

Prezzo base d’asta € 6.000,00     

635 | Mattia Preti (1613/1699) (attr.) 
“Estasi di San Nicola” 

Sanguigna su carta. Cm 32,5x29 
Prezzo base d’asta € 2.000,00     
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636 | Sebastiano Conca (1680/1764) (attr.) 
“Studio di ventaglio” 

Dipinto ad acquerello su pergamena. Cm 24,5x51 
Prezzo base d’asta € 800,00     

637 | Albarello 
Antica maiolica decorata a motivi vegetali in azzurro 
su fondo bianco (mancanze nel collo). Caltagirone. 

Datata sul retro 1793. Cm h 25 
Prezzo base d’asta € 150,00     

639 | Lotto di tre formelle 
Terracotta (rottura in una delletre). Cm 17x12 

Prezzo base d’asta € 50,00     

638 | Grande piatto 
Antica maiolica decorata con cervo e motivi ornamentali 

policromi (rotture). Spagna. Secolo XVIII. Cm d 55 
Prezzo base d’asta € 200,00     
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640 | Anfora 
Maiolica decorata a tutto tondo a motivi 

ornamentali policomi e mascheroni sui laterali. 
Faenza. Inizi secolo XX. Cm h 54 
Prezzo base d’asta € 120,00     

641 | Ceramica De Simone “Teiera” 
Ceramica dipinta con figure di paladini. 

Datata ‘06. Cm h 26 
Prezzo base d’asta € 150,00     

642 | Fangotto 
Antica maiolica decorata con paesaggio e casolare policromo 

su fondo crema. Sicilia. Inizi secolo XX. Cm d 42 
Prezzo base d’asta € 200,00     

643 | Piccola anfora a quattro manici 
Antica maiolica decorata a tutto tondo a motivi vegetali. 

Caltagirone. Secolo XIX. Cm h 15 
Prezzo base d’asta € 60,00     
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644 | Un rocchetto, una lucerna 
e una piccola brocca 

Antica maiolica decorata a motivi vegetali policromi. 
Caltagiorne. Secolo XIX. Cm h 14 (rocchetto); cm h 15 

(lucerna); cm h 11 (brocca) 
Prezzo base d’asta € 100,00     

645 | Grande rosario 
Granati sfaccettati. Croce in madreperla. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 77 
Prezzo base d’asta € 150,00     

647 | Piccolo tavolo ovale 
Legno riccamente intarsiato a motivi floreali 

e strumenti musicali. Tre cassetti nella parte frontale. 
Francia. Secolo XX. Cm 38x30 h 67 

Prezzo base d’asta € 100,00     

646 | Lotto di maioliche 
Tre maioliche decorate a motivi floreali policromi 
con figure arabe. Inizi secolo XX. Cm h 34 (max) 

Prezzo base d’asta € 100,00     
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648 | Consolle 
Piuma di mogano con colonne laterali e vetrina nella parte 
bassa. Piano in marmo bianco (sbeccatura in un angolo). 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 137x60 h 100 
Prezzo base d’asta € 300,00     

649 | Tavolino da gioco 
Mogano con intarsi in bosso a motivi ornamentali. 

Sicilia. Secolo XX. Cm 80x40 h 80 
Prezzo base d’asta € 150,00     

650 | Comodino a due cassetti 
Palissandro e applicazioni in bronzi. 

Sicilia. Inizi secolo XX. Cm 40x22,5 h 72 
Prezzo base d’asta € 100,00     

651 | Piccolo tavolo a ribalta 
Palissandro. Sicilia. Secolo XX. Cm 47x38 h 68 

Prezzo base d’asta € 100,00     
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652 | San Giovanni e San Simone 
Coppia di stampe acquerellate in cornici di noce. 

Francia. Secolo XIX. Cm 20x14 
Prezzo base d’asta € 100,00     

653 | Pittore inglese della fine del secolo XIX 
“Paesaggio con castello” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno scolpito 
e dorato. Cm 22x16,5 

Prezzo base d’asta € 120,00     

655 | Coppa con fiori e frutta 
Stampa acquerellata in cornice in legno inciso 

e dorato (danni alla cornice). Sicilia. Secolo XIX. 
Cm 64x51 (misure interne) 

Prezzo base d’asta € 250,00     

654 | Copia ottocentesca dal Parmigianino 
“Sacra famiglia” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice 
in legno scolpito e dorato. Cm 25x13,5 

Prezzo base d’asta € 120,00     
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656 | Heran Chaban (1887/1939) “Strada di paese” 
Acquerello su carta in cornice argentata. Cm 36x42,5 

Prezzo base d’asta € 120,00     

657 | Strada di paese con figure 
Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno dorato. 

Inizi secolo XX. Firma illegibile. Cm 47x63 
Prezzo base d’asta € 150,00     

658 | Bruno Cassinari (1912/1992) “Cavalli” 
Litografia su carta. Esemplare 97/125. Cm 50x70 

Prezzo base d’asta € 50,00     

659 | Franz Borghese (1941/2005) 
“Figure caricaturali” 

Litografia a colori su carta in cornice. 
Prova d’autore. Cm 22x35 

Prezzo base d’asta € 70,00     
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660 | Tre incisioni soggetti differenti 
Incisione su carta in cornice. Sicilia. Secolo XVIII 

Prezzo base d’asta € 50,00     
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Note
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Note



Condizioni di vendita

1. Gli oggetti posti in vendita all’Asta vengono assegnati al maggiore offerente.
Gli acquirenti possono chiedere alla Direzione delle agevolazioni di pagamento che verranno valutate e con-
cesse con massima riservatezza.

2. L’Asta viene preceduta da una esposizione dove tutte le opere in vendita possono essere visionate, durante 
la quale si può constatare lo stato in uso e la qualità degli oggetti e chiarire eventuali errori incorsi nella dicitura 
del Catalogo. A tal merito non sono ammesse contestazioni dopo l’aggiudicazione in asta.

3. La Società, per quanto riguarda l’autenticità e le attribuzioni dei beni messi in Asta, non si assume 
la responsabilità in quanto agisce in qualità di Mandatario. Ogni asserzione relativa all’autore, attribuzione 
dell’opera, data, origine, provenienza e stato costituisce un’opinione e non un dato di fatto. 
Tutti gli oggetti vengono così venduti “come visti”.

4. Un eventuale reclamo è ammesso e valido se è presentato solo e non oltre i 15 giorni che seguono l’aggiudi-
cazione. Tale verrà accertato e in quel caso si effettuerà il rimborso al compratore della somma effettivamente 
pagata senza alcuna pretesa.

5. Il responsabile della Casa d’Aste può accettare commissioni d’acquisto, richieste di partecipazioni telefoniche.

6. In caso di parità di importo aggiudicato, l’offerta effettuata durante la gara prevale comunque sulla commis-
sione scritta dal committente.

7. Durante la gara il Banditore ha piena facoltà di abbinare o separare i lotti e di variare l’ordine della vendita.

8. Gli oggetti vengono aggiudicati dal Banditore d’Asta, in casi di contestazioni imminenti su un’aggiudicazione, 
l’oggetto viene rimesso all’incanto nella seduta stessa, sulla base dell’ultima offerta raccolta.

9. In caso di aggiudicazione, l’aggiudicatario dovrà corrispondere alla Casa d’Aste una commissione pari al 
22% (per gli acquisti online, le commissioni saranno del 27%) del prezzo di aggiudicazione. La fatturazione 
deve essere richiesta prima dell’effettuazione del pagamento. 

10. L’acquirente è tenuto a versare un acconto al momento dell’aggiudicazione e la quota restante verrà salda-
ta entro e non oltre 3 giorni dalla conclusione dell’Asta.

11. L’aggiudicatario, effettuato il saldo dell’aggiudicazione in Asta, è tenuto ad occuparsi del ritiro dei beni 
acquistati a propria cura, rischio e spese e con l’impegno di personale e mezzi adeguati. Tale ritiro dovrà avve-
nire entro e non oltre i sette giorni consecutivi alla conclusione dell’asta. Trascorso tale termine la Casa d’Aste 
declina ogni responsabilità per deterioramenti e danni acquistati.

12. In caso di mancato pagamento, la Casa d’Aste potrà restituire il bene al mandante ed esigere ugualmente 
le commissioni, e relative spese, dal mancato acquirente.

13. Gli acquirenti sono tenuti all’osservanza di tutte le disposizioni legislative e dei regolamenti in vigore 
relativamente agli oggetti sottoposti a notifica, con particolare riferimento al decreto legislativo n°490 del 
29/10/1999. L’esportazione di oggetti è regolata dalla suddetta normativa e dalle leggi doganali tributarie in 
vigore. In particolare l’aggiudicatario non potrà pretendere alcun rimborso di eventuali interessi sul prezzo e 
sulle commissioni d’asta già corrisposte.

14. Le presenti Condizioni di vendita sono accettate automaticamente da quanti concorrono alla vendita  
all’Asta.  Per tutte le contestazioni è stabilita la competenza del Foro di Palermo.





Asta Ottobre 2024

ESPOSIZIONE

Dal 16 al 22 ottobre 2024
Apertura domenicale 

Orario 09.00/13.00 - 16.00/19.30

ASTA
1^ Tornata | 23 ottobre ore 18.30
2^ Tornata | 24 ottobre ore 18.30
3^ Tornata | 25 ottobre ore 18.30
4^ Tornata | 26 ottobre ore 18.00

Via Emerico Amari, 148 - 90139 Palermo
Tel. 091 581848 - www.galleriasarno.it

CATALOGO ONLINE


